

Заглянем в 2030-й год

Заканчивается разработка проекта «Стратегии социально-экономического развития Асиновского района до 2030-го года»

стр. 3

Как я встречался со звездой

Наши читатели делятся своими воспоминаниями о незабываемых встречах со знаменитостями

стр. 5

Приглашаю тебя на свидание...

Репортаж о том, как можно провести романтический вечер в заведениях досуга села Первомайского

стр. 6

Прогноз погоды

число	ночь	день
19 нояб., ЧТ	-21	-14
20 нояб., ПТ	-18	-13
21 нояб., СБ	-15	-12
22 нояб., ВС	-18	-15
23 нояб., ПН	-18	-15
24 нояб., ВТ	-18	-10
25 нояб., СР	-3	-1

Образ Жизни

Регион

Еженедельная независимая газета для жителей Причумырья

№47 (573)
19 ноября 2015 г.

Издаётся
с 4 декабря 2004 г.

ТЕЛЕПРОГРАММА
ГОРОСКОП
СКАНВОРД

Интернет-версия газеты
WWW.OBRASZ-ASINO.RU



Анонсы недели

20 НОЯБРЯ, 12-00, ДК «ВОСТОК» — познавательная-развлекательная программа «Дети — цветы жизни».

20 НОЯБРЯ, 16-00, ДК «ВОСТОК» — открытие 2-го этапа районного конкурса литературно-музыкальных композиций «Земли родной талант и вдохновенье» (городские дошкольные учреждения).

21 НОЯБРЯ, 19-00, ДК «ВОСТОК» — вечер интересного кино (цена билета — 50 рублей).

21 НОЯБРЯ, 11-00, ДК «ВОСТОК» — районный конкурс исполнителей эстрадной песни «Ас-соль» (цена билета — 50 рублей).

22 НОЯБРЯ, 14-00, ДК «ВОСТОК» — 2-й этап районного конкурса литературно-музыкальных композиций «Земли родной талант и вдохновенье» (городские образовательные учреждения).

22 НОЯБРЯ, 12-00, ДК «ВОСТОК» — мультфейерверк (цена билета — 30 рублей).

С 21 ноября откроется прокат коньков на центральном хоккейном корте (микрорайон «Дружба»).
Приглашаем всех желающих!

реклама

Даёшь «Мисс Молодёжь»!

Диспетчер ПЧ-1 Марина Василенко принимает участие в отборочном туре Всероссийского конкурса социально-ответственных девушек «Мисс Молодёжь»

С 1 сентября этого года по 14 мая 2016-го проходит отборочный тур III Всероссийского конкурса социально-ответственных девушек «Мисс Молодёжь». В нём принимает участие 25-летняя Марина Василенко из Асино, чью кандидатуру на конкурс выдвинуло Главное управление МЧС России по Томской области. Марина — диспетчер пожарной части №1 г. Асино. Девушка родом из Большого Кордона, в настоящий момент с мужем и трёхлетней дочерью проживает в Асино. В свободное от работы время она занимается изготовлением свадебных аксессуаров и различных праздничных композиций.

Согласно условиям отборочного тура, участницы должны придумать социально-важный проект, а работу над ним регулярно освещать в личном блоге на сайте конкурса. Помимо этого, туда же можно выкладывать интересные новости из собственной жизни. Блог Марины уже создала, и к настоящему моменту он успел собрать 543 «лайка» интернет-пользователей.

— Очень рада, что существуют подобные мероприятия, где оценивается не красота девушки, а её интеллект, гражданская позиция, — говорит Мари-

на. — Я взялась за подготовку проекта по пропаганде здорового образа жизни. Это актуально не только для нашего города и региона, но и для России в целом.

В том случае, если работа нашей землячки войдёт в число лучших, она станет участницей финала, который состоится в Москве в мае следующего года. Члены жюри учитывают степень поддержки проектов и обращают внимание на «лайки». Блог Марины можно просмотреть и оценить по ссылке missmolodezh.ru/user/3027.

Магазин «У Бороды»

г. Асино, ул. Ленина, 57
Тел.: (8-38241) 3-07-80, 8-913-888-45-06
Часы работы: с 9-00 до 19-30, без перерыва
с. Первомайское, ул. Гончарова, 4/8

АВТО ШИНЫ

ГРУЗОВЫЕ,
С/ХОЗ. ШИНЫ
ЛИТЫЕ ДИСКИ

Бренды:
Япония
Корея
Китай

реклама

Уважаемые работники налоговых органов!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днём работника налоговых органов Российской Федерации!

Вы, работники налоговой службы, являетесь одним из центральных звеньев в механизме пополнения бюджета. Ваша профессия — это дело огромной важности. От стабильности поступления налогов зависит социально-экономическое развитие города и повышение уровня и качества жизни горожан. Ваш высокий профессионализм, ответственный подход к делу, настойчивость, целеустремлённость и непримиримость к нарушениям позволяют успешно справляться с серьёзными задачами, которые стоят перед налоговой службой. Постоянное совершенствование работы с налогоплательщиками с помощью информационных технологий, электронных систем обмена информацией, направленных на сбережение времени и средств горожан, обеспечивают прозрачность и чёткость налоговой политики и стабильное поступление налогов.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, семейного счастья, стабильной, успешной и плодотворной работы!

**Глава Асиновского городского поселения
Н.А.ДАНИЛЬЧУК.**



Приложились к Святине

Николай Чудотворец — один из наиболее почитаемых в православии святых. По количеству посвящённых ему храмов и написанных икон он уступает только Богородице. Изначально святой Николай был погребён в церкви в Мирах (Демре) на территории современной Турции. В мае 1087 года мощи святителя были перевезены итальянскими купцами в Италию и в настоящее время находятся в городе Бари, но время от времени путешествуют по миру.

В апреле этого года мощи святителя Николая Чудотворца уже побывали в Томске, и тысячи людей приложились к ним, но многие не успели этого сделать. По просьбам прихожан храмов Томской митрополии, особенно находящихся в отдалении от областного центра, мощи вновь были доставлены в Томскую область российско-итальянским благотворительным фондом святителя Николая по благословению митрополита Томского и Асиновского Ростислава. Святыня три дня находилась в Богородице-Алексиевском мужском монастыре города Томска, а затем была отправлена в храмы области. Возможность поклониться мощам появилась у жителей Коларово, Корнилово, Асино, Первомайского, Зырянского, Киреевска, Кожевниково, Победы и Мельниково.

Встреча мощей святителя Николая Чудотворца в Свято-Покровском храме состоялась в понедельник, 16 ноября. И на следующий день сюда пришли десятки верующих, принявших участие в молебнах вместе со священнослужителями Восточного благочиния.

— У нас появилась уникальная возможность прибегнуть к милости и заступничеству Николая Угодника, — поделилась своими чувствами прихожанка Свято-Покровского храма Татьяна Андреева. — Он откликается на молитвы тех людей, которые призывают его на помощь, как делал это во время своей земной жизни. Сегодня я пришла попросить у него здоровья для себя и своих близких и уверена, что он поможет, ведь среди множества добродетелей святителя Николая ему свойственны особая любовь и милосердие по отношению к ближним.

Здоровья, стоя у иконы и мощей святителя Николая, просили в этот день многие.

— Я не набожная, но верующая, как и вся моя родня, — сказала Елена Рудикова. — Почитать Бога и его заповеди у нас повелось от прадеда Макара, который истинно верил в силу креста, икон и молитв. Вот и я верю, что Николай Чудотворец меня услышит и дарует моим близким здоровье и благополучие.

Ещё одна прихожанка, Галина, рассказала, что у неё недавно скончался супруг. Веря в силу мощей святителя Николая, она молилась о том, чтобы его душа на том свете обрела покой. Многие, как Елена Савченко, просили Николая Чудотворца благополучно устроить судьбы своих детей.

Свободный доступ к мощам в Асиновском храме был открыт до 17 часов вечера, затем ковчег отправился в Свято-Троицкий храм села Первомайского, где пробыл до обеда следующего дня. Затем мощи были отправлены в храм села Зырянского.

Два поселения — без главы

Третьего ноября на должность заместителя главы Зырянского района по социальным вопросам был назначен Александр Александрович Асадчий, работавший прежде главой Зырянского сельского поселения. А.А.Асадчий имеет высшее педагогическое образование. Много лет работал сначала учителем, потом, до выборов на должность главы поселения, — директором Зырянской средней школы.

В настоящее время в Зырянском районе «обезглавленными» остаются два сельских поселения — Чердатское и Зырянское. Кроме этого, не состоялись выборы депутатов в районную Думу на двух избирательных округах. Пока ещё районная Дума дату дополнительных выборов не назначила, но, судя по срокам, предусмотренным действующим законодательством, выборы должны пройти в марте 2016 года.

Последствие похолодания — пожары

Начальник ОНД Асиновского района Управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Томской области Алексей Сергеевич Воронин отмечает, что, начиная с 11 ноября, не было и дня, чтобы асиновские пожарные не выезжали на тушение огня. Непростая неделя началась с пожара, произошедшего в охранном помещении ООО «Транслес». Работники нарушили правила эксплуатации печного отопления, что привело к огненным последствиям. По этой же причине 12 ноября загорелась крыша бани на улице Матросова в г. Асино. В результате пострадала не только баня, но и крыша жилого дома. 14 ноября загорелся жилой дом в Больше-Дорохово на улице Сибирской, а 15 ноября вспыхнули надворные постройки в Асино на улице Фурманова. 17 ноября случился очередной пожар на территории ООО «Асинонефтеклад» на улице Мичурина. В одноэтажном металлическом строении сгорела технологическая установка. Осложняло тушение то, что работала она на мазуте.

Причины пожара в большинстве случаев ещё только устанавливаются, но уже сейчас Алексей Сергеевич связывает негативную тенденцию с похолоданием на территории региона.

— Люди стремятся лучше обогреть жилища, рабочие помещения кто как может: усиленно топят печи, включают электрообогреватели, зачастую самодельного производства, нагружая ветхие электросети, — считает он. — Ещё раз хочу всем напомнить, что для недопущения пожара в жилом доме необходимо соблюдать элементарные правила пожарной безопасности: перед началом отопительного сезона проверять и ремонтировать печь, не разжигать её легковоспламеняющимися жидкостями, не оставлять без присмотра, когда она топится, не хранить дрова и уголь на предтопочном листе и, главное, не перекаливать печь! Некоторые хозяева частных домов, пытаются сэкономить на угле и дровах, устанавливают электрические котлы и подключаются к электричеству, минуя электросчётчик, имеющий автоматы защиты. В результате происходят сильный нагрев электропроводки, разрушение изоляции и, как следствие, короткое замыкание с последующим возгоранием домов и надворных построек.

Косуля угодила в западню

Косули, выходящие из леса, уже не в первый раз появляются на асиновских улицах и попадают в разные неприятные ситуации. Очередная лесная козочка угодила в западню 16 ноября.

В девятом часу утра у работников ООО «Транссервис» закончилось совещание, и они вышли на улицу. Собирались развезаться, когда увидели, как со стороны старого кладбища на территорию базы (бывшее РТП) бежит лесная коза. Как заверяют очевидцы, её гнали волки. Животное думало проскочить через металлические решётки забора, но застряло. Николай Григорьев и Игорь Кузеванов отпугнули хищников, а потом освободили косулю из плена. Вся операция заняла не больше пяти минут.

Было подозрение, что животное сломало себе ногу, но опасения оказались напрасны. Косуля лишь сильно поцарапалась. Немного полежав, попрыгнула поднялась, затем, постояв, стала потихоньку двигаться в сторону леса. Один из её спасителей проследил за животным до тех пор, пока оно окончательно не скрылось из вида на лесной опушке.

Под «Солнечным парусом» — юнкоры

С 6 по 8 ноября проходил областной фестиваль-конкурс детско-юношеских средств массовой информации «Солнечный парус». Зырянский район представляла команда Зырянской средней школы, в которой периодически выходит в свет газета «Школьные вести». Ещё до начала фестиваля молодые журналисты приняли участие в отборочном туре со своим медиа-проектом, посвящённом 70-летию Победы «Мы не забудем», который вошёл в двадцатку лучших.

— Фестиваль проходил в санатории «Космонавт», — рассказал Иван Прохоров. — Нас разместили в одном из корпусов, и практически сразу началось знакомство с ребятами из других команд: нам раздали бланки с фамилией и именем друга, которого нужно было отыскать, познакомиться и сделать вместе с ним селфи. Знакомство получилось весёлым. На торжественное открытие фестиваля приехал директор ВГТРК «Томск», журналисты областного радио и телевидения. Позже мы общались с ними на пресс-конференциях и просто в неформальной обстановке.

Для более плодотворной работы юнкоры разделили на два медиа-холдинга. В их задачу входило создание нового медиа-проекта с актуальной темой. На общем собрании своего холдинга мы решили, что выберем тему экологии, и назвали общий проект «Сделай мир чище!» Наша команда, в которую, кроме меня, вошли Дарья Фоменко и Татьяна Мелкозёрова, пустила в разработку проблему отсутствия пляжа в Зырянском районе. Также мы все участвовали в личных конкурсах. Даша вышла в число победителей конкурса «Фотоохота», Таня дошла до полуфинала конкурса юнкоры, а я принял участие в олимпиаде по журналистике. Всей командой мы получили четвёртое место в этом фестивале с красивым названием «Солнечный парус».

**КДЦ «Чулым»
(с. Первомайское)**

19 НОЯБРЯ

премьера х/ф
«ГОЛОДНЫЕ ИГРЫ:
СОЙКА-ПЕРЕСМЕШНИЦА».

Часть 2-я (3D, 12+)

Сайт: kinovchulime.com

Сработал отцовский ИНСТИНКТ

Во время соревнований в бассейне чуть не утонула школьница — эту новость уже несколько дней активно обсуждают асиновцы.

На самом деле инцидент был зафиксирован в субботу в бассейне «Дельфин», где проходило первенство ДЮСШ по плаванию. Во время очередного заплыва отцу одной из выступавших спортсменок, болевшему за неё на зрительских трибунах, показалось, что дочка тонет. Мужчина, не раздеваясь, кинулся в воду и вытащил испуганного ребёнка целым и невредимым.

Вот как директор ДЮСШ №2 Алексей Путинцев прокомментировал произошедшее:

— Я не был в это время в плавательном зале, но там находились тренеры, которые непрерывно следили за ходом соревнований. Работали и видеокамеры, фиксировавшие всё происходящее. Позже я просмотрел запись и согласился с тренерами, которые уверены, что отец девочки потропился со спасательной операцией. Все наши воспитанники, которые допускаются до соревнований, прекрасно держатся на воде. Возможно, из-за нахлынувших эмоций девочка, догонявшая своих соперников, поперхнулась водой и немного запаниковала, не сразу найдя разведительный канат плавательной дорожки, чтобы за него ухватиться и отдышаться. Отец, увидев хаотичные движения дочери, подумал, что она тонет, и прыгнул её спасать. Позже он согласился, что на самом деле его дочери ничего не угрожало, но у него сработал отцовский инстинкт. Никаких претензий он нам не выдвигал. Инцидент исчерпан, девочка продолжает заниматься плаванием.

Заглянули в 2030-й год

С проектом «Стратегии социально-экономического развития Асиновского района до 2030 года» познакомились в пятницу собравшиеся в зале администрации депутаты, руководители муниципальных и федеральных служб. Какие задачи призвана она решить, рассказал им один из разработчиков проекта — кандидат экономических наук, преподаватель ТГУ Игорь Вячеславович Муравьев.

«Стратегия социально-экономического развития Асиновского района» является основополагающим документом, определяющим ключевые ориентиры развития всех отраслей экономики района и конкретные шаги по реализации намеченных планов на долгосрочную перспективу. Он состоит из нескольких блоков: оценки сегодняшней социально-экономической ситуации, главных целей и задач, ожидаемых результатов реализации документа с разными сценариями развития муниципального образования (оптимистический, базовый и пессимистический), оценки имеющихся и возможных финансовых ресурсов, необходимых для реализации Стратегии, и т.д. В приложении содержится подробный анализ социально-экономического развития Асиновского района за период 2010 — 2014 гг., информация о действующих муниципальных программах, описание перспектив развития сельских поселений.

Презентуя программу, Игорь Вячеславович заметил, что за прошедшие годы экономическая и социальная ситуация коренным образом изменилась. На территории нашего района

началась реализация большого инвестиционного проекта. Безусловно, это не могло не учитываться при разработке стратегического документа. Именно развитие лесопромышленного парка и создание на его основе лесопромышленного кластера, по мнению разработчиков, в значительной степени определит развитие экономики Асиновского района на среднесрочную перспективу.

Учтено и дальнейшее развитие агропромышленного комплекса. Это строительство молочно-товарной фермы модульного типа с роботизированным доением на 600 фуражных коров (КФК «Нива»); модернизация процесса глубокой переработки льна с планируемым объёмом производства продукции 3000 тонн (ООО «Томский лён»); строительство кролиководческой фермы на 1200 единиц маточного поголовья (ИП Курилёнок) и т.д. Есть возможности и к увеличению посевных площадей сельскохозяйственных культур (до 40 тыс. га) и поголовья крупнорогатого скота (до 14 тыс. голов). Отдельно в документе прописана стратегия развития малого предпринимательства.

По мнению разработчиков, в ближайшие годы нужно позабо-

титься о создании условий для популяризации туризма. Планируется формирование Пышкино-Троицкого кластера, объединяющего туристические комплексы Асиновского и Первомайского районов на базе культурно-туристического комплекса «Сибирская усадьба Н.А. Лампсакова». Также в проекте отмечено, что в будущем возникнет острая необходимость в расширении существующей сети учреждений образования и их модернизации.

Развитие автомобильных дорог в значительной степени улучшит транспортно-географическое положение участников лесопромышленного кластера и будет способствовать развитию предпринимательства. Для достижения поставленной цели должны быть проведены следующие мероприятия: реконструкция автомобильных дорог Камаевка — Асино — Первомайское, Больше-Дорохово — Тегульдет, подъездных путей автомобильной дороги Асино — Батурино к деревням Старо-Кусково и Копыловка, обустройство контейнерной площадки для отправки большегрузных контейнеров по железной дороге. Хорошую перспективу даст и предстоящая газификация.

Для контроля за реализацией стратегии в документе предусмотрены цифровые индикаторы успеха развития нашего района по годам. Например, в 2013 году средняя обеспеченность асиновцев жильём составляла 30,2 кв. м на одного человека, в 2030 году этот показатель (при базовом развитии сценария) должен достигнуть 37,7 кв. м. Объём ветхого и аварийного жилья снизится на 40 тысяч кв. м. Среднемесячная заработная плата к 2020 году должна составить 32 тыс. рублей, к 2030 году — почти 70 тыс. руб. (в январе — августе этого года она была 24 тыс. руб.).

Объём инвестиций в расчёте на душу населения должен увеличиться более чем в 2 раза (с 25 тыс. руб. до 58 тыс. руб. к 2020 году), объём товаров собственного производства, работ и услуг в сфере малого и среднего предпринимательства вырастет втрое (с 596 млн. рублей в 2015 году до 2013 млн. рублей в 2030-м). Прирост населения к 2030 году составит около 2 тысяч человек, на 0,6% сократится уровень регистрируемой безработицы и т.д. Как пояснил Игорь Муравьев, учёные готовили Стратегию, опираясь на статистические данные, а также на инвестиционные планы «РосКитИнвеста», учитывая возможности финансирования со стороны государства и проекты, которые уже выполняются в нашем районе. Предварительно был проведён подробный анализ социально-экономических тенденций в Асино, сделана оценка перспективных рынков сбыта продук-

ции. Асиновская Стратегия напрямую взаимосвязана со стратегическим развитием Томской области, отражает областные приоритеты. Как заметил выступающий, установка чётких приоритетов для власти и бизнеса позволит более эффективно реализовать намеченные планы, более рационально распределить силы.

Свой комментарий по окончании презентации дала мне заместитель главы Асиновского района по экономике и финансам Татьяна Викторовна Сух:

— Стратегия — это не перечень благих инициатив и пожеланий, а общее видение будущего, управленческий инструмент, являющийся фундаментом социально-экономической политики района.

Без чёткого понимания, куда и зачем мы движемся, любое движение в конечном итоге превращается в бег на месте. С оглядкой на Стратегию власти должны разрабатывать свои тактические действия, то есть свои собственные программы. Если Стратегия ошибочна или поверхностна, то и все другие связанные с ней действия неизбежно повиснут в воздухе. То есть документ этот важный и нужный.

Работа над проектом продолжается. Его сдача запланирована на конец ноября текущего года. Стратегия пройдёт экспертизу, затем будет вынесена на обсуждение общественности и только потом поступит к депутатам районной Думы для принятия. Как заметил разработчик, даже если 20% из того, что спрогнозировано в документе, сбудется, это уже успех.

Екатерина КОРЗИК.

Каждый налогоплательщик — на контроле

Штамп налоговой инспекции, подтверждающий успешную сдачу отчётности за тот или иной период, у любого бухгалтера вызывает, наверное, чувство удовлетворения. Однако для самого государственного органа этот этап является всего лишь началом серьёзной работы по проверке сданной налоговой отчётности. В системе налогового контроля камеральной проверке отводится самая важная роль.

— В отделе камеральных проверок происходит первый контакт представителей налоговой службы с налоговой и бухгалтерской отчётностью физического лица или предприятия, — поясняет заместитель начальника межрайонной ИФНС №1 Любовь Николаевна Щеглова. — С одной стороны, здесь сосредоточена большая часть рутинной технической работы инспекции, которая на первый взгляд незаметна. С другой — это позволяет выявлять проблемные моменты в деятельности налогоплательщика и, как следствие, донести в бюджет налоги и наложить штрафные санкции. Именно благодаря камеральным проверкам налогоплательщик чувствует постоянный контроль со стороны налоговых органов.

Девять специалистов камерального отдела межрайонной ИФНС №1 контролируют налогоплательщиков двадцати четырёх сельских поселений четырёх районов.

— В наши полномочия входит проверка полноты и правильности исчисления налогов, применения льгот и налоговых вычетов. Отдел также занимается расчётом тех налогов, которые уплачиваются физическими лицами: земельного, транспортного и имущественного. Проводим большую работу с неотчитывающимися плательщиками и многое другое, — рассказывает о деятельности отдела его начальник Антонина Перминова.

Антонина Николаевна занимает эту должность с 2004 года. Про таких, как она, говорят: «Горит на работе». Приходит по привычке к восьми часам утра, несмотря на то, что рабочий день уже более двух лет начинается в 9-00, и задерживается дотемна. В налоговой ин-

спекции она трудится с 1991 года. Помнит, как её, совсем юную, после декретного отпуска напутствовала Галина Васильевна Никонова, которая тогда возглавляла отдел налогообложения и прибыли кооперативных и общественных предприятий.

— Я окончила учётно-кредитный техникум, но по специальности сразу не получилось устроиться, — вспоминает Антонина Николаевна. — Боялась приступить к работе, ведь многое уже забылось, а Галина Васильевна, успокаивая, пошутила: «Ничего, медведей учат...»

Когда моя героиня заочно получила высшее образование, её повысили до начальника отдела. Антонина Николаевна призналась, что с каждым годом нагрузка на работников службы возрастает, но она привыкла к такому ритму жизни. «А вне налоговой инспекции вы себя представляете?» — спросила я. «Мне нравится там, где нужно РАБОТАТЬ, — ответила она. — Примером для меня всегда были родители-труженики». Антонина Николаевна вообще не приемлет даже пассивный отдых: выходные летом предпочитает проводить на даче, где на 30 сотках выращивает абсолютно всё.

Когда в коллективе говорят об Антонине Николаевне, вместо глагола пошла употребляют другой — полетела. Такой неуёмной энергии и работоспособности, как у этой женщины, можно только позавидовать.

— Это очень грамотный, ответственный специалист, — отзывается о коллеге Л.Н.Щеглова. — Она точно на своём месте, а в нашей работе — это главное.

Елена СОНИНА.



Антонина Николаевна Перминова возглавляет отдел камеральных проверок межрайонной ИФНС №1 с 2004 года.

НАМ ПИШУТ

Подарок от ЗАО «Стройтрансгаз»

Второго ноября в Асиновском центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей, состоялось большое и важное мероприятие, посвящённое окончанию капитального ремонта крыши здания и вводу в эксплуатацию кабинета по профориентации. Такой подарок в рамках всероссийской акции «Добровольцы — детям!» преподнесло нашим ребятишкам ЗАО «Стройтрансгаз». Это предприятие является постоянным спонсором Центра.

В торжественной обстановке была разрезана красная лента и вручён символический ключ от нового кабинета профориентации. Заместитель начальника департамента по вопросам семьи и детей Томской области И.В. Клушина, директор ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» О.И. Пичуева от всей души поблагодарили всех, кто оказал неоценимую материальную помощь детям, вручив благодарственные письма от администрации учреждения.

Всех присутствующих приветствовали педагогический и детский коллектив центра, а также волонтеры школы №1, которые участвовали в организации и проведении праздничного мероприятия. Концертная программа «Доброта на свете есть!» была насыщена песнями, танцами, словами благодарности. Сюрпризом для гостей стало выступление детского шумового оркестра «Фантазёры» с театрализованной инсценировкой «Весёлые дирижёры».

Представители ЗАО «Стройтрансгаз» отметили детей сладкими подарками: конфетами и тортами. После концертной программы гостей пригласили на экскурсию по уютному помещению учреждения, в том числе и в новый кабинет профориентации. Праздник закончился общим чаепитием.

Е.Л.КАРАМЯН, ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей».

Горжусь своими учениками

На базе школы №4 два дня проходило первенство города по баскетболу среди общеобразовательных учреждений. В возрастной группе 2002 — 2003 годов отличные результаты показали спортсмены нашей школы №5. Первое место заняли как команда мальчиков в составе Константина Селюнина, Дмитрия Соловья, Александра Ивойлова, Павла Иванова, Сергея Сатарова, Артёма Нидя, так и команда девочек, где играли Алёна и Маргарита Солодовниковы, Анастасия Стерехова, Евгения Павлова, Ольга Зуборева, Дарья Безденежных, Оксана Слезко, Алёна Рудина.

От имени всей школы и от себя лично хочу поблагодарить своих учеников за ответственное отношение как к тренировкам, так и к самой игре. Таких результатов наша школа не достигала уже 12 лет. Так держать!

Учитель физической культуры О.А.ФЕДОТОВА.

Свалка на дому нуждается в глобальной чистке!

Быть может, кто-то сочтёт забавным и безобидным поведение человека, который, как гоголевский Плюшкин, одержим страстью к накопительству ненужных вещей, но только не обратившиеся в редакцию жители переулка Кооперативного. Их соседка устроила у себя на участке свалку, которая создаёт проблемы для окружающих.

Всё выше, и выше, и выше...

Несколько лет назад Лариса Ивановна уже была героиней нашего материала. Тогда мы попытались привлечь к заваленной хламом усадьбе внимание разных служб, чтобы они призвали к порядку нерадивую хозяйку. Однако, как говорится, воз и ныне там, только увеличился в размерах. Огромную кучу мусора в огороде баракхольщицы, уже ставшую выше дома, видно издалека. Какого добра здесь только нет: старые межкомнатные двери, обломки строительного мусора, сгнившие от времени брёвна, оконные рамы, старые матрасы, мебельная рухлядь, коробки, дырявые ведра, кастрюльки! Для чего всё это нужно, я хотела спросить у самой хозяйки несметных «богатств», однако подойти к дому оказалось не так просто. Ворота во двор тоже завалены и по назначению уже давно не используются, а единственная узкая тропинка, ведущая к дому, пролегает через огород, охраняемый собакой. Постучаться в окна вообще не представляется возможным, поскольку добраться до них было бы подвигом сродни переходу Суворова через Альпы. В общем, в своём доме женщина как в неприступной крепости.

В заложниках — соседи

На мои позывные: «Лариса Ивановна, выйдите, пожалуйста!» — откликнулись только соседи. — Зря стараетесь, она не выйдет и разговаривать не будет. Мы уже много лет бьёмся, — говорит Николай Александрович Тихонов. — Во все инстанции звонили. Приедут, посмотрят и уедут.



Из-за разного хлама дом Ларисы Ивановны едва виден, в огороде ещё хуже — отходами завален весь земельный участок.

Николай Александрович с женой страдают от живущей по соседству «мадам Плюшкиной» больше других. Дошло до того, что Лариса Ивановна начала своим мусором подпирает их ворота, ведь возле её усадьбы уже нет свободного места. Например, привезли ей брёвна, а сгружать уже некуда — вывалили возле Тихоновых, в другой раз приехала машина с опилками и опять — к воротам соседей. Благо хозяин успел помешать разгрузке и попросту отправил машину обратно. Вот так каждый день вынужден держать оборону, чтобы соседка их дом не забаррикадировала.

— Мы живём здесь с 1986 года, — рассказывают супруги. — Тогда всё было нормально: Лариса огород садила, скотину держала. Хозяйка была хорошая и чистюля. Началось складирование мусора где-то с 2000-го года. Несла домой всё подряд. Со временем завалила весь крытый двор, потом — огород. Гниющий хлам летом источает смрад, привлекая крыс, которые совершают набеги на соседские стайки. В прошлом году перед�шили у нас всё поголовье перепелов.

Страдающие от мусорщицы

соседи больше всего боятся пожара. Если вдруг накопленное годами барахло загорится, такой костёр не потушить без ущерба для ни в чём не повинных людей, проживающих в непосредственной близости.

Не сумев «выманить» Ларису Ивановну из дома, я решила встретиться с ней в АРБ, где она много лет трудится медсестрой, но оказалось, что хозяйка «знаменитой» усадьбы в отпуске. «Вы опять из-за её кучи? — с иронией спросили её коллеги. — Бесплезно с ней говорить, она будет прятаться. Мы даже номер её сотового дать не можем, потому что его не знаем».

Медработники давно знают о патологической страсти Ларисы Ивановны. «Зимой, когда делали ремонт в нашем отделении, она по ночам на санках возила строительный хлам домой, делая за ночь по несколько ходок, — вспоминают они. — Непонятно, зачем ей это нужно».

Сама Лариса Ивановна в своём «увлечении» ничего предосудительного, судя по всему, не видит. Близких людей, которые бы наставили её на путь истинный, рядом нет: говорят, что её единственная дочь с матерью мало общается. Поэтому соседи,

не желающие жить вблизи полигона бытовых отходов, бьют во все колокола. Чем Ларисе Ивановне этот звон отзывается?

А в терем тот высокий нет хода никому

Я попыталась узнать, какие принимались меры воздействия на владелицу свалки. Работники МЧС утверждают, что неоднократно выезжали по данному адресу, составляли протоколы за нарушение правил противопожарной безопасности и отправляли Ларисе Ивановне по почте квитанции на выплату штрафа в сумме 1000 рублей, который она так и не оплатила. Прекрасно знают этот адрес и полицейские. Участковый приезжал сюда не раз, но повлиять на ситуацию не смог: Лариса Ивановна не дебоширит, не угрожает расправой соседям, а значит, со стороны правоохранительных органов к ней претензий нет. Можно только по-человечески её пристыдить. Встречались официальные лица с Ларисой Ивановной на рабочем месте, пытались усюветить. Не единожды разговаривали с руководством больницы в надежде,

что оно, в свою очередь, повлияет на коллегу. Всё тщетно!

Специалисты городской администрации по благоустройству тоже не остались в стороне. Собрали административный материал и отправили на рассмотрение в административную комиссию по благоустройству. В комиссии подтвердили, что в июле были на эту гражданку выписаны штрафы по двум статьям: за складирование и хранение строительного и иного мусора в размере 1000 рублей, за нарушение правил содержания фасадов зданий и строений — 5000 рублей. До сих пор ни один штраф хозяйка помойки так и не оплатила.

В ноябре все материалы и от МЧС, и от администрации были переданы судебным приставам. Те, в свою очередь, возбудили производство и пригласили нарушительницу порядка для выяснения обстоятельств к себе. Но Лариса Ивановна на приём к судебным приставам не явилась. Теперь в принудительном порядке суммы штрафов будут удержаны из её зарплаты и пенсии. Кроме основного долга, взыщут ещё и 3000 рублей за просрочку.

Возможно, такой удар по карману остановит Ларису Ивановну от дальнейшего «коллекционирования» мусора, ведь штрафы на этом не прекратятся: согласно закону, заинтересованные ведомства могут накладывать их раз в год (последний раз представители всех служб составляли протоколы нынешней весной). Однако вряд ли наказание рублём заставит женщину добровольно очистить придомовую территорию и огород от того, что там накоплено годами. Как же быть людям, жизнь которых соседка превратила в ад? Юристы говорят, что ситуация сложная и щепетильная, но попытаться решить её можно. Конечно же, только с их помощью. Это хлопотно, затратно, но, если ведомства, имеющие рычаги воздействия на «мусорную королеву», не оставят в беде её соседей, можно будет наконец-то поставить точку в этом всем надоевшем, тянущемся из года в год деле. Столько несанкционированных свалок ежегодно из города вывозим, а с этой справиться не можем!

Валентина СУББОТИНА.

Как я встречался со звездой

Многие из нас хоть однажды в своей жизни волею судьбы встречались с какой-нибудь знаменитостью. Такие случаи, особенно если они были примечательны чем-то необычным, не забываются. Сегодня об этом вспоминают наши читатели

**ВЕРА ИВАНОВНА ДЕМЕНТЬЕВА,
ПЕНСИОНЕРКА, С. ПЕРВОМАЙСКОЕ**

Хранила след от поцелуя

У нас в Первомайском в 70 — 80-е побывало немало звёзд. В те годы я работала в отделе культуры и даже вела учёт приезжавших к нам знаменитостей, храня в специальной папке афиши с их выступлений. Среди известных гостей был и актёр, музыкант, певец Полад Бюль-бюль оглы. После выхода на экран кинофильма «Не бойся, я с тобой» многие женщины сходили по нему с ума. Среди его поклонниц была моя землячка Анна Соломенникова, которая работала в Первомайском районном Доме культуры. Узнав о скором приезде любимого актёра, Анна решила как следует подготовиться к встрече со своим кумиром.

Когда она появилась в зрительном зале, мы еле узнали в шикарной женщине с высокой причёской и открытым вечерним платьем нашу Аню. После представления она поднялась на сцену и преподнесла артисту букет живых цветов, раздобытых зимой невесты где. Тот в благодарность поцеловал её в плечо. После этого Анна долго демонстрировала всем друзьям и знакомым место, куда пришёлся поцелуй артиста, как будто там остался отпечаток его губ.

Кстати, к нам в Первомайское Полад Бюль-бюль оглы приехал расстроенным. Во время выступлений в северных районах Томской области у него украли валенки, а те, что выдали певцу взамен, оказались очень неудобными.

**ЛЮБОВЬ ПАВЛОВНА БУЛЫЧЕВА,
ГОРНИЧНАЯ ГОСТИНИЦЫ «РАДУГА», Г. АСИНО**

Цветы для горничной

В советские годы в гостинице «Радуга», где я работаю вот уже 30 лет, часто останавливались знаменитые актёры. В разное время у нас проживали снявшаяся в культовом фильме «Летят журавли» красавица Татьяна Самойлова, актёр из сериала «Вечный зов» Пётр Вельяминов, бравый кавалерист из кинофильма «Офицеры» Георгий Юматов и ещё очень много звёзд советского кино.

Помню, как из села Ново-Кусково, где шла премьера какого-то нового фильма, актёр Евгений Леонов-Гладышев (Вася Векшин из кинофильма «Место встречи изменить нельзя») привёз в гостиницу огромный букет гладиолусов и... вручил их мне, тогда ещё совсем молоденькой девушке. Артист со мной постоянно перешучивался и говорил, что таких симпатичных девушек в Москве не хватает.

Чем мне ещё запомнились советские звёзды? Наверное, своей неприхотливостью. Вела себя довольно скромно и интеллигентно. Спали до обеда, потому что сказывалась разница с московским временем, а вечером уезжали на встречу со своими зрителями. Только однажды во время приезда Георгия Юматова по Асино поползли разговоры о том, что нетрезвый актёр появился в кафе «Встреча» и в неположенный для обслуживания час потребовал налить ему вина. Впрочем я свидетелем этой истории не была и о её достоверности не утверждаю.

**ЛЮДМИЛА АЛЕКСАНДРОВНА УЛАНОВА,
ПЕНСИОНЕРКА, Г. АСИНО**

Цели вместе «Чунга-Чангу»

В этом году известному композитору Владимиру Шаинскому исполнится 90 лет. Почти шестнадцать лет назад он приезжал в Асино накануне выборов в Государственную Думу России: в дни предвыборной агитации один из кандидатов в депутаты, Степан Сулакшин, украсил своё выступление перед избирателями авторским вечером композитора. О чём говорил кандидат, теперь трудно припомнить, а вот праздник, который подарил зрителям Владимир Яковлевич, забыть невозможно.

Выйдя на сцену, он вместо вступительных слов сыграл на фортепиано поурри из известных песен. Затем иронично представил себя как человека неказистой внешности с детским восприятием мира, влюблённого в музыку. Потом в зале зазвучали всем известные мелодии: «Пусть бегут неуклюже пешеходы по лужам», «А он мне нравится», «Завтра будет лучше, чем вчера», «Родительский дом — начало начал», «Антошка, Антошка...», «Белые кораблики», «Один раз в год сады цветут», «Не плачь, девчонка», «Голубой вагон» и незабываемая «Чунга-Чанга»... Автор не только исполнял их сам, но и дирижировал со сцены хором зрителей.

После такого активного двухчасового выступления организаторы творческой встречи предполагали, что 74-летний Владимир Шаинский откажется от дальнейшего общения с представителями местной интеллигенции, но они ошиблись. Мы поднялись на второй этаж и расположились в одном из кабинетов. За столом в непринуждённой обстановке гость охотно рассказывал, как он, еврейский мальчик из Киева, изживал в себе комплексы, каким трудным был его путь к музыкальному Олимпу. Охотно отвечал на вопросы о личной жизни, заверяя, что никогда не был обделён вниманием женщин. Сказал, что чувствует себя счастливым человеком, которому в кайф работа, ныряние в ледяную прорубь, дружеские застолья. Утверждал, что большой специалист по части самогона.

На этом моменте беседы один из её участников неожиданно признался, что у него есть бутылка самогона. «Давайте продегустируем!» — весело предложил Владимир Шаинский. Когда на столе появилась бутылка, заткнутая бумажной пробкой, гость качество алкогольного продукта определил только по запаху, даже не пригубив. Объяснил, что свою норму выпил в молодости.

**ГАЛИНА МИХАЙЛОВНА САЛАГОР,
ПЕНСИОНЕРКА, С. ЗЫРЯНСКОЕ**

Несостоявшееся интервью

В Советском Союзе был очень популярен фестиваль «Северное сияние». Известные коллективы и артисты часто приезжали в сибирскую глубинку с концертами. Зырянцы моего возраста помнят летнюю эстрадную площадку в нашем районном саду, где собиралось всё село. Это были настоящие праздники. Приезжали танцевальные ансамбли «Лезгинка», «Жок», артисты кино, композиторы.

Однажды ждали с отчётным концертом известного композитора Василия Павловича Соловьева-Седого. Я тогда из райкома комсомола перешла работать в редакцию газеты «Сельская правда» рядовым сотрудником. К подготовке материалов относилась серьёзно, ответственно. Когда получила задание редактора встретиться и побеседовать со знаменитостью, тщательно подготовила вопросы, нарядилась и отправилась на берег Чулыма встречать теплоход с артистами. Судно остановилось на стоянку не рядом с дебаркадером, а немного в стороне. Я прошагала несколько десятков метров по песку и острожно ступила на зыбкие мостики теплохода. Навстречу вышла симпатичная молодая девушка и поинтересовалась, что мне надо. Я представилась и сказала, что хочу взять интервью для газеты у композитора. Девушка велела мне ждать, а сама пошла в каюту. Через несколько минут вернулась и изрекла: «Василий Павлович принять вас сейчас не может, он занят. У него шахматы! Велел прийти после пяти».

Я просто остолбенела. Шахматы у него! А у меня маленький сын, которого нужно забрать из сада как раз в пять часов, потом его следовало определить к бабушке, чтобы успеть на концерт! В итоге на встречу со знаменитым композитором я не пошла и увидела вместе со всеми зырянцами на концерте. Потом, когда по радио слышала «Подмосковные вечера», всегда вспоминала ту несостоявшуюся встречу.

**ЛЮБОВЬ ПАВЛОВНА БОБИНА,
РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ, С. БЕРЛИНКА**

Путь был долгим, но не скучным

В 1981 году я ездила на учёбу в город Чернигов. Уже собралась домой, купила билет на самолет. Но рейс отложили сначала на три часа, потом ещё на три и ещё на три. Погода была нелётная и улучшаться не собиралась. Вместе со мной в аэропорту скучал и Юрий Антонов со своей группой, тоже летевший в Москву. После трёх часов ожидания он достал из чехла гитару и стал петь. Мы слушали песни, а потом познакомились и разговорились. Как это и заведено у случайных попутчиков, разговоры были обо всём и ни о чём одновременно. Время шло. Пассажирам объявили, что рейс откладывается до утра, и всех отправили в гостиницу. У нас подобралась компания: женщина из Красноярска, мужчина из Алма-Аты, я и Юрий Антонов с ребятами. Ещё поболтали немного в гостинице, пока нас не расселили по номерам.

Утром мы вновь встретились в аэропорту. И снова нас ждал сюрприз: рейс отложили ещё на сутки. Тут уж мы не стали больше ждать и поехали на железнодорожный вокзал. Билеты смогли купить только в общий вагон. Народу было много. Помню, меня подняли на самую высокую третью полку. До самой Москвы ехали весело, с разговорами и песнями.

В Москве музыканты отправились по домам, а нас, сибиряков, снова «обрадовали»: вылет самолёта из-за непогоды откладывался ещё почти на трое суток...

**АЛЕКСАНДР КОРЗИК,
ВETERАН МВД, Г. АСИНО**

«Породнился» с академиком

В 2007 году меня как победителя областного конкурса «Щит и Лира» командировали в Санкт-Петербург, где я должен был принять участие во Всероссийском конкурсе самодеятельности среди сотрудников МВД. Впечатлений оттуда привёз массу, и начались они с петербургского аэропорта.

В самолёте я познакомился с коллегами-новосибирцами, такими же конкурсантами, как и я. Так вот, получаем мы багаж, и вдруг стоявший рядом со мной дедок громко вскрикивает и начинает на одной ноге приплясывать. Сопровождавший его мужчина недоволен на меня посмотрел, осуждающе покачал головой, и я понял, что наступил пожилому человеку на ногу. Естественнo, извинился, а мужики смеются: «Ты хоть видел, кому ногу отдал?» Присмотрелся: батюшки, так это сам академик Капица! Словом, вот так неуклюже я «породнился» со знаменитым ведущим некогда популярной передачи «Очевидное — невероятное».

ТИМОФЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ КАРАКУЛОВ, СУДЬЯ ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОННОГО СУДА

На одной сцене с Дмитрием Хворостовским

В моём домашнем архиве немало реликвий, которые хранят воспоминания о значимых для меня встречах с разными знаменитостями: звёздами оперной сцены, эстрады и кино, политическими деятелями. Есть фотография встречи с главой католической церкви, внёсшим большой вклад в мировую историю, Папой Римским Иоанном Павлом II. Это событие произошло в 2002 году в Риме, где я, ещё будучи школьником, оказался в составе участников программы «Звёзды мира — детям». Она осуществлялась с благословения Патриарха Московского и Всея Руси Алексия II и Папы Римского, под эгидой ЮНЕСКО, поэтому в программу поездки было включено посещение Ватикана. В составе Всемирного хора ЮНЕСКО удалось не только спеть для Понтифика, но и получить его благословение.

Всегда буду с радостью вспоминать встречу с лауреатом Государственной премии, народным артистом России, всемирно известным певцом Дмитрием Хворостовским. В честь 60-летия Победы в Великой Отечественной войне он организовал тур по семи городам России. Песни военных лет звучали под аккомпанемент Государственного академического камерного оркестра России под управлением Константина Орбеляна, квинтета русских народных инструментов «Стиль пяти», объединившего виртуозных артистов Санкт-Петербурга, а также в сопровождении хора Академии хорового искусства Попова, в составе которого выступал и я. После концерта в Красноярске мне удалось перекинуться с Дмитрием Хворостовским несколькими фразами и обменяться крепким рукопожатием.

Я очень люблю творчество этого великого артиста, который после достаточно продолжительного курса лечения в конце октября — начале ноября 2015 года дал два концерта в России с латвийской певицей Элиной Гаранчой. Звучали арии и дуэты из опер Верди, Моцарта, Бизе, Чайковского. Я присутствовал на концерте, проходившем в Санкт-Петербурге, и на этот раз аплодировал артисту в качестве зрителя.

Приглашаю тебя на свидание...

Где можно приятно провести романтический вечер?

Куда пригласить девушку на свидание, когда температура за окном — минус 20°C и потепления не предвидится ближайшие 5 месяцев? Для людей, которые настроены на общение в спокойной обстановке, идеально подходит классическая программа «кинотеатр + кафе». В Асино её можно реализовать лишь частично: у нас нет кино. Зато в соседнем Первомайском есть и то, и другое. В прошлую субботу я пригласил на романтическую встречу свою знакомую с красивым именем Надежда, и за один вечер мы посетили действующие досуговые заведения соседней. Подробности и впечатления — в репортаже.

В «Чулыме» зарядились позитивом

Первым делом отправились в КДЦ «Чулым». С вызовом такси проблем не возникло: авто из Асино ходят практически во все населённые пункты Первомайского района, конкретно до райцентра — за 300 рублей. То есть добраться до кинотеатра тем, у кого нет машины или водительских прав, не составит труда: были бы желание и 600 рублей на проезд туда-обратно.

Заведение встретило нас красочными афишами и привычным запахом попкорна. В просторном холле увидели четырёх человек, ожидающих начала сеанса, все — асиновцы.

— Знакомые всё лица, — улыбнулась одна девушка. — Мы с супругом уже были тут три-четыре раза. До Томска ехать далеко, а Первомайка близко. Большим плюсом является то, что показывают свежие, только вышедшие на экран ленты, а билет дешевле, чем в «Киномаксе» и «Киномире».

Любопытная кассирша, услышав наш разговор, добавила, что влюблённые парочки из Асино и Первомайского как раз-таки и составляют основной контингент заведения. В обычные дни посетителей немного, в праздничные кинотеатр заполнен на 40 — 80%. Провожая нас в зал, женщина посоветовала не снимать верхнюю одежду: иначе, мол, замёрзнете.

В зале действительно было прохладно. Эту проблему мы решили, обнявшись. А вот проблема неудобных кресел (сиденья жёсткие, спинки короткие) оказалась неразрешимой. Кроме того, весь сеанс мне пришлось сидеть с поджатыми ногами, поскольку расстояние между рядами рассчитано на миниатюрных людей. Тем не менее этот дискомфорт мне и Наде компенсировали замечательный фильм про очередные подвиги Джеймса Бонда с 2D-эффектами и позитивное настроение.

Вывод: кинотеатр «Чулым» — хорошее место не только для тех, кто следит за новинками кино, но и для тех, кто ценит конфиденциальность. Здесь, как правило, немногочисленно, и независимо от того, где вы расположились: на последних «поцелуйных» рядах, на первых или посередине, — ваше свидание вряд ли станет достоянием общности.

Шашлыки — на вынос

После кинотеатра наш путь лежал в расположенную неподалёку шашлычную «Долина». Порадовал простенький, но в то же время уютный интерьер: рубленые стены, деревянные стулья и столы, подвесные светильники, с виду напоминающие антикварные. Между столами установлены декоративные заборчики — это и смотрится хорошо, и одновременно защищает от взоров любопытных зевак.

В «Долине», как и в других «шашлычках», самообслуживание. Ламинированные листки с меню лежат в одном-единственном месте — на стойке возле кассира. Подходишь, выбираешь и заказываешь. На мой взгляд, было бы куда правильнее положить меню на каждый стол, чтобы люди могли изучить весь ассортимент без спешки и в сидячем положении.

Теперь о ценах. Они доступные. Салаты стоят от 27 до 80 рублей, шашлыки — от 95 до 148 рублей. Алкоголя в продаже нет. Мы с Надей заказали два греческих салата и по шашлыку из оленины. Кассир услужливо отбил чек, а потом поставил нас в известность о том, что через 10 минут (на часах было 20-50) кафе закрывается.

— А вы сразу не могли сказать? Видите же, что не местные, — возмутился я, на что мужчина только пожал плечами и услужливо предложил сложить заказанную еду в контейнеры... Свидание было подпорчено.

Вывод: «Долина» пользуется спросом не только у первомайцев, но и у асиновцев. Там действительно можно посидеть, поговорить и вкусно поесть. Однако это больше столовая, чем кафе. Чтобы произвести впечатление на девушку, требуется более интересное и изысканное место.

Если ночью, то лучше — сюда

После не совсем удачного похода в шашлычную мы отправились в другое первомайское кафе под названием «1001 ночь», работающее до двух часов. Скажу честно, особых иллюзий насчёт заведения я не питал и думал, что, судя по названию, нас ждёт типичная «узбечка». Мои опасения поначалу подтвердились. Зайдя в кафе, увидели только столы да стулья: ни тебе антуража, ни



оформления. Зато когда по предложению официантки поднялись на второй этаж, где расположен другой зал, пришли в восторг! Зал разбит на несколько кабинок, отделённых от основного помещения красивыми портьерами сиреневого цвета. Внутри кабинок — столы и удобные диванчики. Чисто, опрятно, звучит расслабляющая музыка: в общем, созданы все условия для романтического уединения пары, за исключением разве что горящих свечей. Вход платный, но недорогой: 50 рублей с человека.

— На первом этаже люди обычно обедают, а сюда приходят вечером, — пояснила официантка. — В последнее время, правда, молодёжь всё больше предпочитает кафе «Берег»: там можно «поколбаситься», а у нас всё чинно, культурно. Как видите, на часах скоро десять, а вы пока что наши единственные клиенты.

Я открыл меню: может, цены неподъёмные для первомайцев, вот и идут туда, где дешевле? Ценники оказались чуть ли не в два, а то и в три раза ниже, чем в подобных кафе Томска. Такое по карману даже студентам.

— А давай сходим в «Берег!» — предложила моя спутница после ужина. Я согласился.

Вывод: если вы хотите провести романтический вечер в компании с девушкой, то кафе «1001 ночь» — очень даже неплохой вариант. Есть возможность, что в зале больше никого, кроме вас, не будет. Это только для заведения минус, для вас же — несомненный плюс.

Незабываемый «Берег»

Самые незабываемые впечатления за весь вечер мы получили в кафе «Берег». Назвать это заведение кафе, баром или клубом можно с большой натяжкой. Скорее какая-то «изба-танцевальня».

— Можно посмотреть меню? — спросил я у барменши.

— У нас нет меню, всё перед вашими глазами, — указала она на холодильник с алкогольными напитками.

В 11 часов в «Береге» отдыхали порядка 15 человек — в основном молодёжь от 18 до 30 лет. Часть гостей явились в спортивных штанах и олимпийках. Поначалу на «танцполе» было немногочисленно, но с течением времени уже изрядно подвыпившая публика пустилась в пляс под хиты отечественной эстрады. «А вы чего не танцуете?» — обратилась к нам одна посетительница в сапогах, больше напоминающих валенки. Сама она вскоре перешла от обычных танцев к активным действиям на шесте — к счастью, без раздеваний... Не в силах бороться с приступами смеха от увиденной вакханалии, мы с Надеждой покинули заведение. Если в полночь там такое веселье, то что будет в 2 — 3 ночи? Стриптиз, драка, вызов полиции и «скорой»?

Вывод: некоторое время назад в Асино существовали клубы «Сидан» и «Родительское собрание», которые в итоге закрылись. «Берег», можно сказать, последний из могилок. Место прекрасно подходит для балаганно-экстремального отдыха, но никак не для романтического свидания.

Не место красит человека

Свидание — важный шаг на пути сближения с девушкой, поэтому относиться к нему нужно серьёзно. В то же время я считаю, что исход встречи на 70 процентов зависит не столько от места, сколько от самого кавалера, его харизмы. В самой простой и незатейливой обстановке можно подарить своей спутнице позитивное настроение, а можно опростоволоситься в изысканной и необычной атмосфере. Удачи!

Алексей ШИТИК.

СПОРТ

Не победили, но выступили достойно

В спортивном зале Томского педуниверситета проходил областной полуфинал соревнований по нормам ГТО среди детей 11—12 лет, где состязалась первая тройка из шести лучших команд. В неё вошли и зырянские ребята. Несколько непростых испытаний они проходили вместе с томскими и тегульдскими школьниками. Силы участников были приблизительно равны: вперёд вырвалась то одна, то другая команда. В итоге победили школьники из Тегульдета, а зырянцы заняли третье место, уступив лидеру лишь два очка.

В городе Полысаево Кемеровской области прошли соревнования по карате Кикусинкай, на которые съехались команды из таких городов, как Барнаул, Горно-Алтайск, Кемерово, Ленинск-Кузнецкий, Новосибирск, Томск, Северск и других. Число участников составило 200 человек. Впервые на соревнованиях такого уровня принимали участие зырянцы — воспитанники тренера Александра Шанько Леонид Винокуров, Артём Сафонов и Егор Черкацкий. Выиграть им не удалось, но все выступили достойно, показав свою волю и характер, что отметили даже их соперники.

«Весёлые старты» для гимназистов

ЗАО «РосКитИнвест» при поддержке управления образования администрации Асиновского района провели для учеников 3 — 4 классов гимназии №2 «Весёлые старты». «Это наше первое совместное спортивное мероприятие, — говорит преподаватель физической культуры и ЛФК Мария Анатольевна Никитина. — В нём приняли участие шесть команд: четыре — из четвёртых классов, две — из третьих. Всего же сегодня пришли около 150 ребят».

«Весёлые старты» проходили по всем правилам спортивных состязаний: с названиями команд и девизами, с эстафетами, с активными болельщиками, которые поддерживали своих одноклассников с трибун громкими речёвками и плакатами, с призами. А началось всё со спортивно-танцевального флэшмоба, им же и закончилось. Перед подведением итогов школьники в знак благодарности за подаренный праздник построились в форме эмблемы спонсора.

Завуч по воспитательной работе Нина Васильевна Микулич и специалист по физической культуре и спорту ЗАО «РосКитИнвест» Андрей Зимарин вручили всем ребятам сладкие призы, а победителям ещё и денежные. На прощание Андрей Александрович подарил школе волейбольный и футбольный мячи.

В библиотеке не бывает скучно

В дни школьных каникул ученикам школы №5 скучать не пришлось: для них в библиотеке-филиале №1 было подготовлено много мероприятий. Третьего ноября библиотекарка Ольга Михайловна Серкова рассказала детям о празднике — Дне народного единства. Час познания за «круглым столом» «Во имя Отечества» позволил юным читателям перенестись на четыре века назад и узнать о Пожарском и Минине, объединившим русский народ в борьбе против польских захватчиков. Дети познакомились с выставкой-экспозицией, на которой была представлена историческая и художественная литература о «смутном времени», биографии К.Минина и Д.Пожарского.

Пятого ноября активисты клубов «Домовёнок» и «ЧиП» провели занятие под названием «Классная компания». Ребята помогли «отремонтировать» детские книжки, а в процессе работы рассказывали о любимых авторах, произведениях и литературных героях. Школьников поощряли сладкими призами.

Под девизом «Книги разные нужны, книги разные возможны» шестого ноября прошёл обычный обзор необычных книг. Первоклассники смогли через экскурсию познакомиться с библиотекой, через презентацию в игровой форме — с профессией библиотекаря. С помощью весёлых, но в то же время поучительных советов юные путешественники учились правильному обращению с книгой. Дети увидели самую миниатюрную и самую большую книги, которые хранятся в фонде библиотеки-филиала №1.

Т.В.ПЕТРОВА, библиотекарь.

Областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса»
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСОВУЮ ПОДГОТОВКУ ПО ПРОФЕССИЯМ:
-водитель категории «Д», срок обучения 2 мес.
-водитель категории «С», срок обучения 2 мес.
-водитель категории «В», срок обучения 3 мес.
-водитель категории «Е», срок обучения 1 мес.
-охрана труда, срок обучения 72 часа.
Обр.: г. Асино, ул. Гончарова, 46 (бухгалтерия).
Тел. 2-20-53.

Проводится ПОДПИСКА
на газету «Образ Жизни» на 1-е полугодие 2016 года

Стоимость
на 6 месяцев — 467 руб.;
для льготников — 425 руб.;
для тех, кто будет забирать газету в редакции, — 320 руб.

Оформить подписку можно в редакции, в почтовых отделениях, у почтальонов.

В магазине «Мир часов» ОГРОМНЫЙ АССОРТИМЕНТ ЖЕНСКИХ И МУЖСКИХ НАРУЧНЫХ ЧАСОВ
Обр.: ул. Челюскина, 50

МАГАЗИН «ФРУКТОВЫЙ МИР»
ФРУКТЫ ОПТОМ И ЦЕНЫ г. Томск. ДОСТАВКА.
В РОЗНИЦУ
Продаем и закупаем КАРТОФЕЛЬ
Работаем перечислением.
г. Асино, ул. И.Буева, 63. Тел. 3-04-24.
В субботу работаем с 9-00 до 14-00, воскресенье — выходной.

ПРАЧЕЧНАЯ в г. Асино
окажет услуги по стирке вещей
ЧИСТКА КОВРОВ, ковровых покрытий, мягкой мебели
Заключаем договоры
Наш адрес: ул. И.Буева, 15-а
Тел.: 8-909-538-75-41, 8-952-155-93-07

ВАКАНСИИ

- В багетную мастерскую ПРИМЕМ на работу СОТРУДНИКА. Тел. 8-906-959-69-33.
- ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ категории «Е»; торговый ПРЕДСТАВИТЕЛЬ. Тел. 8-961-889-72-63.
- ТРЕБУЕТСЯ ФАРМАЦЕВТ. Тел. 8-903-915-96-76.

ТРЕБУЮТСЯ на работу:
ОПЕРАТОР машинного доения, ЖИВОТНОВОД,
ОПЕРАТОР по искусственному осеменению животных.
Доставка.
Тел.: 4-35-24, 8-909-543-30-20.

НАБОР НА СТРОИТЕЛЬСТВО ГАЗОПРОВОДА «СИЛА СИБИРИ»:
водители, эл./монтеры, операторы, машинисты, монтажники, строители, трактористы, бульдозеристы, экскаваторщики, коменданты, горничные, сварщики, разнорабочие, охранники, изолировщики, повара и др.
Тел.: 8-962-779-43-70, 8-952-800-70-11

ТРЕБУЕТСЯ грузовой АВТОЭЛЕКТРИК.
Работа в г. Томске.
Оплата достойная.
Контактное лицо Николай,
тел. 8-909-540-26-17.

ТРЕБУЕТСЯ СЛЕСАРЬ по ремонту грузовых автомобилей.
Работа в г. Томске.
Оплата достойная.
Контактное лицо Николай,
тел. 8-909-540-26-17.

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ категории «Е» на сортиментовозы.
Контактное лицо Максим,
тел. 8-906-949-99-99.

РАЗНОЕ

- ТРЕБУЕТСЯ СИДЕЛКА (приличная женщина). Обеспечим проживанием, питанием. Тел.: 8-906-950-55-00, 8-909-540-10-22.
- НАЙДЕНА маленькая черная СОБАЧКА (активная, ласковая, игривая). Ищет прежних или новых хозяев. Тел. (8-38241) 2-53-02.

КЛУБ ГРЕКО-РИМСКОЙ БОРЬБЫ ПРИМЕТ В ДАР ШТАНГИ, ГАНТЕЛИ.
Тел. 8-952-178-13-13.

Перетяжка и ремонт МЯГКОЙ МЕБЕЛИ «ЛЕВША»
Частичная перетяжка, замена поролона, ремонт пружин.
Гарантия 3 года. Сроки работы 1 - 4 дня.
ДОСТАВКА до подъезда бесплатно!
Тел. 8-923-431-45-68

УСЛУГИ
• ДЕЛАЮ ПРЕЗЕНТАЦИИ, ВИДЕОАЛЬБОМЫ из фотографий к юбилею, дню рождения и др. Тел. 2-55-98.
• КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ. Тел. 8-952-809-23-23.
• УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА. Тел. 8-913-863-45-86.
• СВАРКА алюминия. Тел. 8-913-867-58-77.
• МУЖСКИЕ РУКИ. Тел. 8-952-888-71-82.

УСЛУГИ САНТЕХНИКА РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН акрилом
Тел. 8-913-847-08-28

МЕНЯЮ
• 2-комн. КВАРТИРУ в ТРЗ (1-й этаж) на частный ДОМ с моей доплатой. Тел. 8-952-889-35-01.
• КВАРТИРУ с долгами на ДОМ. Тел. 8-952-175-15-88.
• ДОМ в р-не ГРМ (требуется ремонт) на КВАРТИРУ. Рассмотрю варианты. Тел. 8-952-803-98-08.

С юбилеем!

Поздравляю с юбилеем дорогого **Михаила Ивановича ЖИРНОВА!**

60 — немало, 60 — немного,
Не беда, что мелькают года
И волосы от времени седеют,
Была бы молодой душа,
А души молодые не стареют!

Жена.

Поздравляем с юбилеем папу, дедушку **Михаила Ивановича ЖИРНОВА!**

Не жалею ты прошедшие годы,
Жизнь во все времена хороша.
Поздравляем тебя с юбилеем
И желаем здоровья, добра!

Дети, внуки.

С днём рождения!

Поздравляю с днём рождения **Валентину Васильевну ИВАНЦОВУ!**

Желаю счастья, светлых дней,
Здоровья, что всего ценней,
Дороги жизни подлинней
И больше радости на ней!

Люба Бирюля.

Поздравляем!

От всей души поздравляем **Александрю Васильевну МИЛОСЕРДОВУ** (17.11), **Галину Архиповну ТУЕЗОВУ** (23.11), **Валентину Петровну ЗВЕРЕВУ** (18.11), **Тамару Мефодьевну МЕЛКОЗЁРОВУ** (20.11), **Марию Никитичну СМИРНОВУ** (20.11), **Антонину Петровну ВОРОБЬЁВУ** (17.11), **Галину Анатольевну СПОДОБАЕВУ** (17.11), **Любовь Феропонтовну ПОЛЕВАНОВУ** (19.11), **Николая Михайловича ПИЩУЛИНА** (19.11), **Владимира Викторовича ДОРОХОВА** (22.11), **Галину Николаевну МАРУЩАК** (16.11), **Степана Фёдоровича ТОКАРЯ** (19.11), **Андрея Петровича ГРАФА** (20.11), **Галину Лаврентьевну СОЛОВЬЁВУ** (20.11), **Антонину Ивановну КОВАЛЁВУ** (20.11), **Людмилу Михайловну ФОТИНУ** (19.11), **Анатолия Ивановича ФИЛИПЬЕВА** (21.11), **Фёдора Яковлевича АФНАСЬЕВА** (21.11), **Любовь Андреевну МАКОВЕЕВУ** (23.11), **Геннадия Николаевича ЕМЕЛИНА** (17.11), **Нину Викторовну МАСЛЕННИКОВУ** (20.11), **Виктора Александровича КАРМАНОВСКОГО** (20.11), **Михаила Ивановича ЖИРНОВА** (21.11), **Лидию Александровну АНДРЕЕВУ** (22.11), **Людмилу Тимофеевну ИЗМАЛКОВУ** (20.11) — с юбилеем.

Желаем именинникам крепкого здоровья, счастья в жизни, мирного неба над головой.

Районный совет ветеранов.

ДАРОМ

- ОТДАМ КОТЯТ (2 мес.) в добрые руки. Тел. 8-952-896-16-88.
- ОТДАМ КОТЕНКА от кошки-мышеловки. Тел. 8-962-776-97-52.
- ОТДАМ в добрые руки КОТИКА (черный, мальчик). Тел. 8-909-539-05-81.
- ОТДАМ КОТЯТ. Тел. 8-906-950-34-26.

АРЕНДА

- Срочно СДАМ или продам разные ПОМЕЩЕНИЯ (от 10 м² до 180 м²). Тел. 8-913-882-47-66.
- СДАМ 1-комн. КВАРТИРУ в р-не «Дружбы». Тел. 8-952-160-81-85.
- СДАМ 2-комн. мебелированную КВАРТИРУ в р-не Крайней. Тел.: 8-953-929-49-45, 3-36-80.
- СДАМ 2-комн. полублаг. КВАРТИРУ. Тел. 8-952-152-25-70.
- СДАМ 2-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-962-783-79-88.
- СДАМ 2-комн. КВАРТИРУ в р-не заправки. Тел. 8-952-892-30-82.
- СДАМ 2-комн. благ. КВАРТИРУ в г. Томске, ост. «Мюнниха». Тел. 8-913-102-66-37.
- СДАМ ГАРАЖ в центре. Тел. 8-952-802-43-85.
- СНИМУ ГАРАЖ от вокзала до Крайней. Тел. 8-913-884-91-82.
- Срочно СНИМУ теплый ГАРАЖ в центре. Тел. 8-923-433-22-08.

ПЛОЩАДЬ (11 м²) ИЩЕТ нового владельца.
Дешево и сердито. Тел. 8-909-547-18-25.

РоссельхозБанк

Ипотечное жилищное кредитование

с государственной поддержкой

Подробности по телефону, на официальном сайте и в офисах АО «Россельхозбанк»

г. Асино, ул. В.Липатова, 18, тел. 23-596
8 800 200-02-90 | www.rshb.ru

АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3349 (бессрочная). Реклама.

В числе ста лучших в России

23 октября в ходе III Петербургского международного форума профессионального образования, посвящённого 75-летию профтехобразования в России, прошла десятая юбилейная всероссийская конференция «Проблемы и перспективы развития среднего профессионального образования в России». В ней принимали участие представители Министерства образования и науки РФ, профильных комитетов Государственной Думы, Совета Федерации, Союза директоров ссузов России, а также руководители ведущих средне-специальных учебных заведений страны. Побывала на форуме и делегация Томской области.

В рамках форума прошли награждение лауреатов конкурса «100 лучших ссузов России» и вручение почётного знака «Директор года». Высокими наградами отмечены лучшие образовательные учреждения страны, добившиеся наиболее высоких результатов в области подготовки специалистов со средним специальным образованием. В числе лауреатов престижного конкурса в номинации «Инновационный техникум» назван Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса. Ю.В.Калинюку вручены почётный знак «Директор года-2015» и юбилейная медаль «75 лет профтехобразованию России — за вклад в развитие профессионального образования, высокий профессионализм и плодотворный труд». С октября 2015 года ОГБПУ «Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса» стало участником Всероссийского Репестра «Книга Почёта».

Теория практикой сильна

У студентов техникума в процессе профессионального обучения есть две главные составляющие: теория и практика. Конкурсы профессионального мастерства, в которых ребята активно участвуют, дают представление о том, насколько хорошо ими усвоены уроки теоретической и практической подготовки.

Недавно на площадке учебного сварочного полигона состоялся конкурс профессионального мастерства по профессии «сварщик» среди студентов 2 и 3 курсов. Участвовать в нём изъявили желание девять ребят, уверенных в своих знаниях. Перед конкурсантами была поставлена задача выполнить практическое задание по сварке узла трубопровода ручной дуговой сваркой. Качество студенческих работ оценивали эксперты: заместитель директора техникума Л.И.Орленко, старший мастер Н.П.Чернов, мастер участка сварщиков Южного филиала ГУП ТО «Областное ДРСУ» Е.С.Ковалёв и педагоги-наставники В.Н.Репин и Л.М.Окулова. Перед началом работы прошла видеопрезентация и прозвучал профессиональный гимн. После добрых напутствий конкурсанты принялись за дело.



Победителем конкурса сварщиков стал Джамшед Макхамов.

Все работы были выполнены в отведённые полтора часа. Эксперты, используя воду, проверили качество швов. Результаты их порадовали, потому что ни один шов не дал течи. Итоги

подводили по десятибалльной системе. Первое место присудили Джамшеду Макхамову. Студенты, отличившиеся в конкурсе, будут представлять учебное заведение на региональном чемпионате WorldSkills Russia.

В конкурсе профессионального мастерства по профессии «автомеханик» принимали участие студенты второго и третьего курсов. Мастера производственного обучения и работодатели выступали в роли экспертов, оценивая выполнение теоретического и практического заданий по техническому обслуживанию автомобиля.

Первое, второе и третье места заняли студенты группы 74-1: Александр Полеванов, Владислав Януш и Александр Иншин. За успехи в конкурсном соревновании они получили дипломы и ценные подарки.



Итоги конкурса автомехаников подведены: фото на память.

Направление — север

В августе 2015 года ОГБПОУ «Верхнекетский техникум лесных технологий» был реорганизован и стал филиалом АТПромИС в п. Белый Яр. В северном филиале в семи группах обучаются 150 студентов по профессиям: «мастер по лесному хозяйству» (лесовод, водитель автомобиля категории «С»); «повар, кондитер»; «продавец, контролёр-кассир». Есть очно-заочное отделение, где обучают будущих машинистов трелёвочных машин.

Коллектив сотрудников филиала — 44 человека. Преподавательский состав сформирован из педагогов, имеющих высшую или первую профессиональную категорию. Для качественной подготовки будущих специалистов созданы хорошие условия: оборудованы учебные кабинеты, лаборатории, есть общежитие, столовая, библиотека, работают спортивные секции и кружки по интересам. Белоярские студенты постоянно участвуют в областных и межмуниципальных творческих конкурсах и занимают призовые места.

Страницу подготовила Людмила УЛАНОВА.



Студенты техникума принимали участие в губернаторской благотворительной акции.

Волонтеры готовятся к декаде инвалидов

В рамках сетевого взаимодействия волонтеры Асиновского техникума совместно с Центром социальной поддержки населения Асиновского района приняли участие в проведении губернаторской благотворительной акции, посвящённой 25-летию общества инвалидов. Задача у ребят была несложной, но важной. Им нужно было проинформировать жителей города о проводимом мероприятии и пригласить их на благотворительный концерт в ДК «Восток». В настоящее время студенты-волонтеры готовятся к проведению районной декады инвалидов. К этому событию они репетируют концертные номера, организуют выставку творческих работ.



На секции «Экологическое образование в профессиональных образовательных организациях».

Поделитесь опытом с коллегами

В первые дни ноября в Томске прошла Всероссийская научно-практическая конференция «Непрерывное экологическое образование: проблемы, опыт, перспективы». Активное участие в ней приняли около 400 педагогов разных уровней, от дошкольного до вузовского, из 12 регионов Российской Федерации: Москвы, Алтайского края, Кемеровской, Новосибирской, Омской областей, Бурятии, Хакасии, Санкт-Петербурга, Ульяновска, Белгорода, Волгограда. Присутствовал также представитель Корнельского университета из штата Нью-Йорк США. Опыт Томской области представили 15 муниципальных образований. От Асиновского района приехала делегация АТПромИС.

В рамках конференции работало 9 секций. На секции «Экологическое образование в профессиональных образовательных организациях» успешно выступили Ю.В.Калинюк, Е.Г.Панина, О.Г.Скурко и И.В.Егорова. Они рассказали коллегам об опыте организации экологического образования в техникуме, практике проведения мастер-классов экологической направленности и структуре волонтерского движения «Aquamagine». По мнению асиновских экологов, системный подход в реализации программы непрерывного экологического образования даёт хороший результат в воспитании настоящих убеждённых защитников окружающей среды.

Приняв во внимание томский опыт, участники конференции записали в резолюции свои предложения, обращённые к Министерству образования и науки РФ. В официальном документе отмечено, что нужно подкрепить соответствующими государственными программами, нормативными правовыми актами и обеспечить должным объёмом финансирования мероприятия по экологическому образованию и просвещению, формированию экологической культуры, рекомендуемые Законом об образовании. А также повысить социальный статус педагога-эколога, создать условия для его научного и профессионального роста, обеспечить реальную, а не формальную непрерывность, преемственность экологического образования на уровне образовательных стандартов: от дошкольных учреждений до вузов и организаций, обеспечивающих повышение квалификации. При этих условиях в нашей стране будет выполнена миссия по экологическому воспитанию населения.



С юбилеем!

Дорогую, любимую жену и мамочку **Наталью Магомедовну ГРЫЗЛОВУ** поздравляем с юбилеем!
*От всей души, с большим волнением,
Порою слов не находя,
Мы поздравляем с днём рожденья,
С 50-летием тебя.
Наш родной юбиляр, не болей,
Не старей, не грусти, не скучай
И ещё много лет
Дни рожденья встречай!*

Муж, дети.

С наступающим юбилеем поздравляем нашего дорогого **Виктора Александровича КОРМАНОВСКОГО!**

*Немало есть
Прекрасных дат,
Но лучший праздник — 60.
Здоровья крепкого
И счастья,
Пусть в жизнь
Все планы воплотятся.
Благополучия во всём,
Пусть в начинании любом
Всегда сопутствует везенье,
Прекрасным будет настроенье!*

Жена, дети, внуки, Митниковы, Казаковы.



С днём рожденья!

Поздравляем с днём рождения **Екатерину Викторовну ПАХОМЕНКО!**

*Тебя, сестра, хочу поздравить
И в день рожденья пожелать
Побольше крепкого здоровья,
Пореже беды вспоминать.
Чтоб радовала жизнь почаще,
Родных улыбок — полный дом,
И чтобы праздник, солнце, счастье
Тебя всегда встречали в нём!*

Сестра и племянники.

Поздравляем с днём рождения **Екатерину Викторовну ПАХОМЕНКО!**

*Мама наша и бабуля,
Сегодня в день рожденья твой
Тебе желаем мы здоровья,
Любви и радости с горой.
Заботу, ласку нам дарила...
Хотим тебе мы пожелать,
Чтоб знала ты, как ты любима,
И не хотела унывать.
Желаем жить тебе лет триста,
Тебя ведь лучше в мире нет.
Родная мамочка, бабуля,
Ты в жизни нашей
Яркий свет!*



Дети, внуки.

С Днём ракетных войск и артиллерии!

315 лет назад 19 ноября произошла Нарвская битва, в которой 18-тысячная шведская армия разгромила 40-тысячную армию Петра 1, пленив 10 русских генералов и забрав всю русскую артиллерию. Нарвское сражение подстегнуло молодого Петра 1 на ускорение военных реформ. После этого поражения Россия возродила свою артиллерию, которая потом участвовала во многих победоносных сражениях.

По историческому совпадению 19 ноября 1942 года началось контрнаступление под Сталинградом, в ознаменование которого и был учреждён День ракетных войск и артиллерии. Согласно Указу Президента №549 от 31.05.2006 г., эта дата утверждена и для Вооружённых Сил России. Трудно переоценить вклад артиллерии и легендарных «катюш», являвшихся первыми действующими ракетными установками, в дело разгрома фашистской Германии. Недаром в народе артиллерию называли «богом войны», а 1 млн. 600 тыс. артиллеристов были награждены орденами и медалями, из которых 1800 удостоены звания «Герой Советского Союза».

Хочется поздравить с праздником ныне живущих в Асиновском районе артиллеристов-участников Великой Отечественной войны: **Алекса́ндра Михайловича АЛЕ́ШИНА, Николая Александровича БОРЗОВА, Алексе́я Андреевича ДЕНИСОВА, Александру Афанасьевну КАНИНИНУ**, пожелать им здоровья, заботы и внимания окружающих и семейного благополучия. Выражаем им благодарность за их ратный подвиг во имя свободы и счастья Родины. А землякам-артиллеристам, участникам Великой Отечественной войны, которых уже нет с нами, — вечная память и благодарность потомков. Поздравляем также всех, служивших и служащих в артиллерии и имеющих в наши дни громадную роль в деле обороноспособности нашей Родины, ракетных войсках, а также членов их семей с их праздником — Днём артиллерии и ракетных войск.

Районный совет ветеранов.

НОВОГОДНЕЕ И СВАДЕБНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ АКСЕССУАРОВ

- УНИКАЛЬНЫЕ АВТОРСКИЕ ПОДАРКИ РУЧНОЙ РАБОТЫ

- ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОШИВ ОДЕЖДЫ

И МНОГОЕ ДРУГОЕ.

ПОРАДУЙТЕ СЕБЯ И СВОИХ ЛЮБИМЫХ!

УКРАСЬТЕ СВОЙ ДОМ АВТОРСКИМИ ВЕЩАМИ И ПОДАРКАМИ РУЧНОЙ РАБОТЫ.

ПОД ЗАКАЗ.

ТЕЛ. 8-923-433-22-08

Новое поступление МОЛОДЕЖНОЙ ОДЕЖДЫ: ПЛАТЬЯ, ЮБКИ, БРЮКИ

РАСПРОДАЖА ПАЛЬТО КУРТКИ

ул. Станционная, 52
Тел. 2-20-17

С 1 ДЕКАБРЯ магазины «Золото», «Сибирь», «Одежда», гостиница «Радуга» — работают с 10-00 до 19-00, сб.-вс. с 10-00 до 17-00.

Поздравляем с наступающим праздником!

* подробности у продавцов реклама

КАФЕ «ДОМАШНИЙ ОЧАГ»

Праздничные торжества, комплексные и поминальные обеды. Торты под заказ.

Ждем вас по новому адресу: ул. Сельская, 44 (ТД «Народный», 2-й этаж).

Пн.-чт. с 10-00 до 22-00. Пт.-вс. с 10-00 до 23-00.
Тел.: (8-38241) 3-03-44, 8-901-614-66-44. реклама

Магазин «МАЛЬВИНА»
ул. Ленина, 31, тел. 2-30-05

Детская одежда «зима»: **КОМБИНЕЗОНЫ КУРТКИ ПУХОВИКИ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ**

СКИДКА на широкую одежду от 10 до 30%.

Скидка для новорожденных!

СТАТУС

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ЗИМНЕЙ женской, мужской, подростковой, детской обуви

Распродажа коллекции прошлого сезона*

Приглашаем за покупками!
г. Асино, ул. Ленина, 50/2
Тел. 3-01-01

Магазин «ФЕЯ»

проводит **АКЦИЮ ДО 30 НОЯБРЯ** скидка на весь товар 10-50%

ул. Ленина, 31

кафе «Мит» Телефон 2-22-55

Комплексные обеды от 100 руб.
НОВОГОДНИЕ КОРПОРАТИВЫ, ДЕТСКИЕ ПРАЗДНИКИ, СВАДЬБЫ, БАНКЕТЫ, ТОРЖЕСТВА
Поминальные обеды от 330 руб.
Бильярд

МУТОНОВЫЕ ШУБЫ ВСЕХ РАЗМЕРОВ И ФАСОНОВ. ПРИВЕЗЕМ НА ДОМ.

ТЕЛ. 8-952-755-23-38

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН СИБИРСКИЙ КРЕДИТ

ПЕНСИОННЫЙ

выгодный вид займа

Адрес: г. Асино, ул. Ленина, 17
Тел. 3-05-11
www.sibcredit.ru

* Кредитный потребительский кооператив граждан (КПК) «Сибирский кредит». Услуги оказываются только пайщикам кооператива. Членство в кооперативе повлечет дополнительные расходы. Займ выдается при условии получения пенсии в КПК «Сибирский кредит». Окончание срока выплаты задолженности по договору займа должно произойти - до наступления 75-летнего возраста. Подробности - по указанному телефону. Реклама.

Торговый Центр «ПРИКИД»

Приглашаем принять участие в новогоднем розыгрыше ценных призов

Сертификаты на 3000 руб., 5000 руб., 10000 руб.
Скидка 15% на весь 2016 г.
Сделай покупку до 26 декабря на сумму от 3000 руб. и стань участником лотереи. Розыгрыш будет проводиться в ТЦ «Прикид» 27 декабря в 14-00. При себе иметь купон с наличным чеком.

АВТО СЕРВИС

- ✓ Компьютерный развал-схождение
- ✓ Ремонт подвески
- ✓ Замена тех. жидкостей
- ✓ Мелкосрочный ремонт
- ✓ Ремонт отечественных автомобилей и иномарок

8-952-890-62-34
8-952-180-79-97

Натяжные потолки от производителя

тел. 8-909-538-86-67.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 НОЯБРЯ

04.00 «Доброе утро». 08.00 Новости. 08.10 «Контрольная закупка». 08.40 «Женский журнал». 08.50 «Жить здорово!» (12+)

06.00 «КУЛЬТУРА» «Евроныс». 09.00 Новости культуры. 09.15 «Наблюдатель». 10.15 Х/ф «Аэлита».

21.35 «Пятницкий. Глава четвертая». (16+) 23.30 «Анатомия дня». 00.10 «Команда». (16+)

08.30, 12.30 «Новости». 09.00 «Военная тайна». (16+) 11.00 «Документальный проект». (16+)

00.30 Х/ф «Здравствуйте, мы ваша крыша!» (16+) 02.30 «Игра престолов». 5-й сезон. (16+)

(Россия) против Хесуса Родригеса (Мексика). 21.30 «Континентальный вечер». 22.30 Профессиональный бокс. Мигель Котто (Пуэрто-Рико) против Сауля Альвареса (Мексика).

РОССИЯ 1 06.00 «Утро России». 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 «Вести-Томск».

НТВ 05.00 «Адвокат». (16+) 06.00, 10.00, 13.00, 16.00 «Сегодня».

ТВЦ 05.00 «Настроение». 07.10 Х/ф «Следы на снегу». 08.45 Х/ф «Отцы и деды».

РЕН-АСТВ 05.00 «Семейные драмы». (16+) 06.00 «Самые шокирующие гипотезы».

МАТЧ ТВ 09.30 Д/ф «Мама в игре». (12+) 10.00, 10.30, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости.

03.00 «Семейные драмы». (16+) 03.00 «Семейные драмы». (16+) 03.00 «Семейные драмы». (16+)

MEБЕЛЬ НА ЗАКАЗ. г. Томск, ул. Гагарина, 31, г. Асино, ул. Ленина, 58. Оф. 1, тел. 2-16-22. com. 8-913-868-52-21. dekart1@yandex.ru. dekart.asino@yandex.ru. кухни от 17 000руб. шкафы от 8 000руб. кровати от 8 500руб. прихожие от 9 500руб. комоды от 5 000руб. замер, эскиз, доставка, монтаж - БЕСПЛАТНО. СКИДКА 20%*

ВТОРНИК, 24 НОЯБРЯ

04.00 «Доброе утро». 08.00 Новости. 08.10 «Контрольная закупка». 08.40 «Женский журнал».

05.30 «Евроныс». 09.00 Новости культуры. 09.15 «Наблюдатель».

10.00 «Сегодня». 10.20 «Лесник». (16+) 12.00 «Суд присяжных». (16+)

16.30 «Город новостей». 16.40 «Разведчицы». (16+) 18.40 События.

09.30 Д/ф «Первые леди». (16+) 10.00, 10.30, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 17.00 Новости.

01.00 «Все на футбол!» 01.30 Футбол. Лига чемпионов. «Барселона» (Испания) - «Рома» (Италия).

РОССИЯ 1 06.00 «Утро России». 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 «Вести-Томск».

НТВ 05.00 «Адвокат». (16+) 06.00 «Сегодня».

ТВЦ 05.00 «Настроение». 07.10 «Доктор И...» (16+) 07.40 Х/ф «Человек родился».

РЕН-АСТВ 05.00 «Семейные драмы». (16+) 06.00 «Самые шокирующие гипотезы».

МАТЧ ТВ 09.30 Д/ф «Сердца чемпионов». (12+) 10.00, 10.30, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 17.00 Новости.

УСТАЛИ ОТ ЗАПОЯ? ПОМОГУ! Тел. 8-913-808-19-71

MEБЕЛЬ НА ЗАКАЗ. ул. Сельская, 44 (база ПМК-453). шкафы-купе, встроенные шкафы-купе (двери в алюминиевых профилях), детские, стенки, кухни, комоды, компьютерные столы, а также витрины и стеллажи для торговых точек. Цены ниже рыночных. РАССРОЧКА - 1%/месяц* ПАО «Совкомбанк»

СРЕДА, 25 НОЯБРЯ

04.00 «Доброе утро». 08.00 Новости. 08.10 «Контрольная закупка». 08.40 «Женский журнал».

20.35 «Вести-Томск». 21.00 «Вести». 21.50 «Спокойной ночи, малыши!»

22.10 «Те, с которыми я...» «Станислав Говорухин». 22.40 Новости культуры.

19.25, 22.15 «След». (16+) 21.25 «Последний мент». (16+) 23.00 Х/ф «Запасной игрок».

14.00 Х/ф «Смертельное оружие-2». (16+) 16.00 «112». (16+)

14.05 «Культ тура». (16+) 14.30 Д/ф «Первые леди». (16+)

РОССИЯ 1 06.00 «Утро России». 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 «Вести-Томск».

КУЛЬТУРА 05.30 «Евроныс». 09.00 Новости культуры.

ТВЦ 05.00 «Настроение». 07.10 «Доктор И...» (16+) 07.40 Х/ф «Человек родился».

РЕН-АСТВ 05.00 «Семейные драмы». (16+) 06.00 «Самые шокирующие гипотезы».

МАТЧ ТВ 09.30 Д/ф «Сердца чемпионов». (12+) 10.00, 10.30, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 17.00 Новости.

Столярная мастерская «Анже». Входные утепленные ДВЕРИ, межкомнатные, двери-книжки, двери-купе, АРКИ, ВОРОТА. ЛЕСТНИЦЫ дешево. Работаем круглый год. Цены невысокие. Рассрочка. Качество гарантируем.

ЧЕТВЕРГ, 26 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ
04.00 «Доброе утро».
08.00 Новости.
08.10 «Контрольная закупка».
08.40 «Женский журнал».
08.50 «Жить здорово!» (12+)
09.55 «Модный приговор».
11.00 Новости.
11.15 «Тест на беременность» (16+)
13.30 «Время покажет» (16+)
14.00 Новости.
14.15 «Время покажет» (16+)
15.00 «Мужское/Женское» (16+)
16.00 «Наедине со всеми» (16+)
17.00 Вечерние новости.
17.45 «Давай поженимся!» (16+)
18.50 «Пусть говорят» (16+)
20.00 «Время».
20.30 «Тест на беременность» (16+)
22.40 «Вечерний Ургант» (16+)
23.15 Ночные новости.
23.30 «На ночь глядя» (16+)
00.30 Х/ф «Приключения Форда Ферлейна» (18+).
02.00 Новости.
02.05 Х/ф «Приключения Форда Ферлейна» (18+).
02.30 «Измена» (16+)
03.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

06.00 «Утро России».
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 «Вести-Томск».
10.00 «Вести».
10.15 «Утро России».
10.55 «О самом главном».
12.00, 15.00, 18.00, 18.50 «Вести».

12.35 «Вести-Сибирь».
12.55 «Тайны следствия» (12+)
15.30, 18.30, 20.35 «Вести-Томск».
15.50 «Вести. Дежурная часть».
16.00 «Наш человек» (12+)
17.00 «Земский доктор» (12+)
19.15 «Прямой эфир» (16+)
21.00 «Вести».
21.50 «Спокойной ночи, малыши!»
22.00 «Анка с Молдаванки» (12+)
00.00 «Поединок» (12+)
01.40 «Сельский доктор. На пороге перемен». «Шифры нашего тела. Сердце» (12+)
03.40 «Сын за отца» (16+)
04.40 «По следам Ивана Сусанина» (12+)
05.35 «Комната смеха».

КУЛЬТУРА

05.30 «Евроныс».
09.00, 14.00 Новости культуры.
09.15 «Наблюдатель».
10.15 Х/ф «Окраина».
12.00 Д/ф «Шелковая биржа в Валдене. Храм торговли».
12.15 «Россия, любовь моя!» «Негидальцы. Люди реки».
12.50 Х/ф «Николо Паганини».
14.10 «Живое слово».
14.50 Д/ф «Невидимая Вселенная».
15.45 «Больше, чем любовь». Павел Корин и Прасковья Петрова.
16.30 Д/ф «Шелковая биржа в Валдене. Храм торговли».
16.45 С.Рахманинов. Симфоническая поэма «Остров мертвых».
17.40 Д/ф «Аркадские пастухи» Никола Пуссена».

17.45 «Книги моей судьбы».
18.15 «Спокойной ночи, малыши!»
18.30 «Новости культуры».
18.45 «Главная роль».
19.05 «Черные дыры. Белые пятна».
19.45 «Живое слово».
20.25 «Культурная революция».
21.15 Д/ф «Невидимая Вселенная».
22.10 «Те, с которыми я...» «Станислав Говорукин».
22.40 «Новости культуры».
22.55 «Худсовет».
23.00 Х/ф «Автомобиль».
00.35 «Pro memora». «Лютеция Де-марэ».
00.55 «Наблюдатель».

НТВ

05.00 «Адвокат» (16+)
06.00, 10.00 «Сегодня».
06.05 «Адвокат» (16+)
07.00 «НТВ утром».
08.10 «Утро с Юлией Высоцкой» (12+)
09.00 «Возвращение Мухтара» (16+)
10.20 «Лесник» (16+)
12.00 «Суд присяжных» (16+)
13.00 «Сегодня».
13.20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».
14.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
16.00 «Сегодня».
16.20 «Литерный» (16+)
18.00 «Говорим и показываем» (16+)
19.00 «Сегодня».
19.40 «Чужой» (16+)
21.35 «Пятничный. Глава четвертая» (16+)

23.30 «Анатомия дня».
00.10 «Команда» (16+)
02.00 «Дачный ответ».
03.05 «Следственный комитет» (16+)

5-й КАНАЛ

05.00, 09.00, 11.00, 14.30, 17.30, 21.00 «Сейчас».
05.10 «Утро на 5» (6+)
08.30 «Место происшествия».
09.30 Х/ф «24 часа» (16+)
12.15 Х/ф «Классик» (16+)
15.00 «Открытая студия».
15.50 «Детективы» (16+)
19.25 «След» (16+)
21.25 «Последний мент» (16+)
22.15 «След» (16+)
23.00 Х/ф «Ночные забавы» (16+)
01.45 Х/ф «В полосу прибоя» (12+)
03.30 «Ленинградские истории. Книжная мафия: дело «Степанторга» (16+)

ТВЦ

05.00 «Настроение».
07.10 «Доктор И...» (16+)
07.45 Х/ф «Лекарство против страха» (6+)
09.35 «Александр Белавский. Личное дело Фокса» (12+)
10.30 СОБЫТИЯ.
10.50 «Пуаро Агаты Кристи» (12+)
12.40 «Мой герой» (12+)
13.30 СОБЫТИЯ.
13.50 «Хроники московского быта. Самолет для Сталина» (12+)
14.40 Х/ф «Дом спящих красавиц» (12+)

16.30 «Город новостей».
16.45 Х/ф «Дом спящих красавиц» (12+)
18.40, 21.00, 23.00 СОБЫТИЯ.
19.00 «Право голоса» (16+)
20.45 «Петровка, 38» (16+)
21.30 «Обложка. Голый Гарри» (16+)
22.05 «Хрущев против Берии. Игра на вылет» (12+)
23.30 Х/ф «Хочу ребенка» (16+)
01.40 Х/ф «Порт» (12+)
03.05 «Расследования Мердока» (12+)

РЕН-АСТВ

05.00, 02.40 «Семейные драмы» (16+)
06.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
07.00 «С бодрым утром!» (16+)
08.30, 16.30, 19.30 «Новости».
09.00 «Документальный проект» (16+)
12.30 «АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ» (12+)
13.00 «Звонкий ужин» (16+)
14.00 Х/ф «Смертельное оружие-3» (16+)
16.00 «112» (16+)
17.00 «Тайны Чапман» (16+)
18.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
19.00 «ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ» (12+)
20.00 Х/ф «Смертельное оружие-4» (16+)
22.20 «Смотреть всем!» (16+)
23.00 «Новости».
23.25 «Игра престолов». 5-й сезон (18+)

00.30 «ДМБ» (16+)
01.40 «Игра престолов». 5-й сезон (16+)

МАТЧ ТВ

09.30 Д/ф «Второе дыхание» (12+)
10.00, 10.30, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 17.00 «Новости».
10.05, 10.35 «Ты можешь больше!» (16+)
11.05 «Живи сейчас» (16+)
12.05, 13.05 «Все на Матч!»
14.05 Д/ф «Матч, который не состоялся».
15.20, 07.30 Д/ф «1+1» (16+)
15.50, 08.20 Д/ф «Мэрион Джонс. Потерять все».
17.05 «Точка на карте».
17.30 «Спортивный интерес» (16+)
17.45 «Тиффози. Итальянская любовь».
18.00 «Новости».
18.05 «Лучшая игра с мячом» (16+)
18.35 Д/ф «Неудачная попытка Джордана».
19.45 «Детали спорта» (16+)
20.00 «Все на Матч!»
21.00 «Все на футбол!»
21.45 Футбол. Лига Европы. «Краснодар» (Россия) - «Боруссия» (Дортмунд, Германия). Прямая трансляция.
23.45 Футбол. Лига Европы. «Локомотив» (Россия) - «Спортинг» (Португалия). Прямая трансляция.
01.50 Футбол. Лига Европы. «Ливерпуль» (Англия) - «Бордо» (Франция). Прямая трансляция.
04.00 «Все на Матч!»
05.00 Д/ф «Два Эскобара».

ПЯТНИЦА, 27 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ
04.00 «Доброе утро».
08.00 Новости.
08.10 «Контрольная закупка».
08.40 «Женский журнал».
08.50 «Жить здорово!» (12+)
09.55 «Модный приговор».
11.00 Новости.
11.15 «Тест на беременность» (16+)
13.30 «Время покажет» (16+)
14.00 Новости.
14.15 «Время покажет» (16+)
15.00 «Мужское/Женское» (16+)
16.00 «Жди меня».
17.00 Вечерние новости.
17.45 «Человек и закон» (16+)
18.50 «Поле чудес» (16+)
20.00 «Время».
20.30 «Голос» (12+)
22.40 «Вечерний Ургант» (16+)
23.40 «Фарго» (18+).
00.45 Х/ф «Кастинг» (12+)
02.30 Х/ф «Свидетель» (16+)
04.25 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

06.00 «Утро России».
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 «Вести-Томск».
10.00 «Вести».
10.15 «Утро России».
10.55 «О самом главном».
12.00 «Вести».
12.35 «Вести-Сибирь».
12.55 «Тайны следствия» (12+)
15.00 «Вести».
15.30 «Вести-Томск».
15.50 «Дежурная часть. Томск».
16.00 «Наш человек» (12+)
17.00 «Земский доктор» (12+)

18.00 «Вести».
18.30 «Вести-Томск».
18.50 «Вести».
19.15 «Прямой эфир» (16+)
20.35 «Вести-Томск».
21.00 «Вести».
22.00 «Юморина» (12+)
00.00 Х/ф «Барби и медведь» (12+)
04.00 «Горячая десятка» (12+)
05.05 «Комната смеха».

КУЛЬТУРА

05.30 «Евроныс».
09.00, 14.00 Новости культуры.
09.20 Д/ф «Гамов. Физик от Бога».
10.15 Х/ф «Гармонь».
11.25 «Письма из провинции». Балтийск (Калининградская область).
11.55 «На этой неделе... 100 лет назад. Нефронтовые заметки».
12.25 Х/ф «Королевская свадьба».
14.10 «Живое слово».
14.50 Д/ф «Невидимая Вселенная».
15.45 «Царская ложа».
16.25 П.Чайковский. «Манфред».
17.20 Д/ф «Семь дней творения».
18.00 «Смехоностальгия».
18.30 «Новости культуры».
18.45 «Вероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица»».
20.30 «Искатели». «Секретная миссия архитектора Щусева».
21.20 «Линия жизни». В.Баринова.
22.10 Д/ф «Макао. Остров счастья».
22.30 «Новости культуры».
22.45 «Худсовет».
22.50 Х/ф «Сын» (16+)
00.35 М/ф «Ограбление по...»-2».
00.55 Концерт Ионаса Кауфмана и оркестра Мюнхенского радио.

НТВ
05.00 «Адвокат» (16+)
06.00, 10.00 «Сегодня».
06.05 «Адвокат» (16+)
07.00 «НТВ утром».
08.10 «Утро с Юлией Высоцкой» (12+)
09.00 «Возвращение Мухтара» (16+)
10.20 «Лесник» (16+)
12.00 «Суд присяжных» (16+)
13.00 «Сегодня».
13.20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».
14.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
16.00 «Сегодня».
16.20 «Литерный» (16+)
18.00 «Говорим и показываем» (16+)
19.00 «Сегодня».
19.40 «Игра с огнем» (16+)
23.20 «Большинство».
00.20 «Время Г» с Вадимом Галыгиным (18+)

00.55 Х/ф «Конец света» (16+)
02.45 «Следственный комитет» (16+)

5-й КАНАЛ

05.00, 09.00, 11.00, 14.30, 17.30 «Сейчас».
05.10 «Момент истины» (16+)
06.00 «Утро на 5» (6+)
08.30 «Место происшествия».
09.30 «УГРО. Простые парни-3» (16+)
18.00 «След» (16+)
00.35 «Детективы» (16+)

ТВЦ

05.00 «Настроение».
07.15 «Владимир Этуш. Меня спасла любовь» (12+)
08.05 Х/ф «Бульварное кольцо» (12+)
10.30 СОБЫТИЯ.
10.50 Х/ф «Бульварное кольцо» (12+)

12.40 «Мой герой» (12+)
13.30 СОБЫТИЯ.
13.50 «Обложка. Голый Гарри» (16+)
14.30 Х/ф «Хозяин» (16+)
16.30 «Город новостей».
16.40 Х/ф «Женская логика» (12+)
18.40 «В центре событий» (16+)
19.40 «Право голоса» (16+)
21.00 СОБЫТИЯ.
21.30 Ирина Дубцова в программе «Жена. История любви» (16+)
23.00 Х/ф «Инспектор Морс» (12+)
00.55 «Петровка, 38» (16+)
01.10 Х/ф «Разборчивый жених» (12+)
03.10 «Ирина Муравьева, самая обаятельная и привлекательная» (12+)
03.50 «Линия защиты» (16+)

РЕН-АСТВ

05.00 «Семейные драмы» (16+)
06.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
07.00 «С бодрым утром!» (16+)
08.30 «Новости».
09.00 «Документальный проект» (16+)
12.00 «112» (16+)
12.30 «ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ» (12+)
13.00 «Звонкий ужин» (16+)
14.00 Х/ф «Смертельное оружие-4» (16+)
16.00 «112» (16+)
16.30 «Новости».
17.00 «Документальный спецпроект» (16+)
19.00 «ОБЗОР» (12+)
20.00 Х/ф «Экипаж» (16+)
22.40 Х/ф «V значит вендетта» (16+)
01.00 «ДМБ» (16+)
02.20 Х/ф «Патриот» (16+)

04.00 Х/ф «Что скрывает ложь» (16+)

МАТЧ ТВ

09.30 «Лучшая игра с мячом» (16+)
10.00, 10.30, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00 «Новости».
10.05, 10.35, 12.05 «Ты можешь больше!» (16+)
11.05 «Живи сейчас» (16+)
13.10 Фигурное катание. Гран-при Японии. Мужчины. Короткая программа. Прямая трансляция.
14.30 «Где рождаются чемпионы?» (16+)
15.05 «Анатомия спорта» (12+)
15.30 «Дублер» (12+)
16.00 Фигурное катание. Гран-при Японии. Женщины. Короткая программа. Прямая трансляция.
17.40 Профессиональный бокс. Мигель Котто (Пуэрто-Рико) против Сауля Альвареса (Мексика). Бой за звание чемпиона мира по версии WBC в среднем весе.
20.00, 02.00 «Все на Матч!»
21.00 Д/ф «Второе дыхание» (12+)
21.30 «Безумный спорт» с Александром Пушным.
22.15 Х/ф «Охотник на лис» (16+)
01.00 «Спортивный интерес» (16+)
03.00 Тяжелая атлетика. Чемпионат мира. Женщины. Прямая трансляция из США.
04.45 «Детали спорта» (16+)
05.00 Д/ф «Первые леди» (16+)
05.30 Тяжелая атлетика. Чемпионат мира. Мужчины. Прямая трансляция из США.
06.45 Д/ф «Неудачная попытка Джордана».
08.00 «Матч, который не состоялся».
09.10 «Удар по мифам» (16+)

«REAL SERVICE»
РЕМОНТ, УСТАНОВКА, ДИАГНОСТИКА И ПОДКЛЮЧЕНИЕ стиральных, посудомоечных машин, бойлеров, эл. плит, пылесосов, микроволновых печей
Запчасти для бытовой техники
Наш адрес: ул. Гончарова, 124
с 9-00 до 18-00, сб., вс - выходные
Тел.: 3-00-64, 8-909-545-29-26

СУББОТА, 28 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ
05.00 «Новости».
05.10 Х/ф «Простая история».
07.00 «Играй, гармонь любимая!»
07.45 «Смешарики. Новые приключения».
08.00 «Умницы и умники» (12+)
08.45 «Слово пастыря».
09.00 «Новости».
09.15 «Смак» (12+)
09.55 «До первого крика совы». К юбилею программы «Что? Где? Когда?» (12+)
11.00 «Новости».
11.10 «Идеальный ремонт».
12.10 «На 10 лет моложе» (16+)
13.00 «Теория заговора» (16+)
14.00 «Голос» (12+)
16.10 «Следствие покажет» с Владимиром Маркиным (16+)
17.00 Вечерние новости.
17.10 «Кто хочет стать миллионером?»
18.10 «Остояние Республики: Евгений Крылатов».
20.00 «Время».
20.20 «Сегодня вечером» (16+)
22.00 К 100-летию Константина Симонова. «Жди меня, и я вернусь» (16+)
23.05 Х/ф «Жизнь хуже обычной» (16+)
01.00 Х/ф «Прощай, любовь» (16+)
03.00 «Модный приговор».
03.55 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

05.45 Х/ф «Он, Она и Я» (12+)
07.35 «Сельское утро».
08.05 «Диалого о животных».
09.00 «Вести».

09.10, 12.10, 15.20 «Вести-Томск».
09.20 «Будь ГОТОВ!»
10.05 «Экологический дневник».
10.20 «Пастырское слово».
10.30 «Правила движения» (12+)
11.25 «Личное. Э.Быстрицкая» (12+)
12.00, 15.00 «Вести».
12.20 «Две жены» (12+)
13.20, 15.30 Х/ф «Его любовь» (12+)
17.45 «Знание - сила».
18.35 «Главная сцена».
21.00 «Вести в субботу».
22.00 Х/ф «Под знаком луны» (12+)
01.45 Х/ф «Звезды светят всем» (12+)
03.55 Х/ф «Свой-Чужой» (12+)
05.50 «Комната смеха».

КУЛЬТУРА

05.30 «Евроныс».
09.00 «Библейский сюжет».
09.35 Х/ф «Конек-Горбунук».
10.55 Д/ф «Тихий Дон». Съемки на фоне эпохи.
11.35 «Прыгучий домик». «Переpletное дело».
12.00 «Ключи от оркестра с Жаном-Франсуа Жижелем». Игорь Стравинский. «Жар-птица».
13.35 Х/ф «Магистраль».
15.05 «Больше, чем любовь». Нина Гребешкова и Леонид Гайдай.
15.45 Д/ф «Старая Флоренция».
16.00 «Новости культуры с Владиславом Флярковским».
16.30 Д/ф «Ка. Эм.».
17.25 «Выдающиеся писатели России». Константин Симонов. Встреча

в Концертной студии «Останкино». Запись 1977 г.
19.05 Д/ф «Константин Симонов. Жестокое зрение».
19.45 «Романтика романа». Сергей Захаров.
20.55 «Белая студия».
21.35 Х/ф «Дик Трейси».
23.25 Д/ф «Дикая Южная Африка. Большая пятёрка».
00.10 Сэр Саймон Рэттл и Берлинский филармонический оркестр. Концерт в Берлине.
00.55 «Искатели». «Загадка подмосковного Версаля».
01.40 Д/ф «Соловецкие острова. Крепость Господня».

НТВ

04.40 «Адвокат» (16+)
05.35 «Шериф» (16+)
07.25 «Смوتр».
08.00, 10.00, 13.00 «Сегодня».
08.15 «Жилищная лотерея плюс».
08.45 «Медицинские тайны» (16+)
09.20 «Готовим».
10.20 «Главная дорога» (16+)
11.00 «Кулинарный поединок».
11.55 «Квартирный вопрос».
13.20 «Я худею!» (16+)
14.20 «Своя игра».
15.10 «Супер-продукты». Научно-популярный цикл Сергея Малоозова «Еда живая и мертвая» (12+)
16.05 «Литерный» (16+)
18.00 «Следствие вели...» (16+)
19.00 «Центральное телевидение».

20.00 «Новые русские сенсации» (16+)
21.00 «Ты не поверишь!» (16+)
22.00 «50 оттенков. Белова» (16+)
23.00 Х/ф «Любовь в словах и картинах» (12+)
01.15 Д/ф «СССР. Крах империи» (12+)
03.15 «Следственный комитет» (16+)

5-й КАНАЛ

05.20 М/ф.
08.35 «День ангела».
09.00, 17.30 «Сейчас».
09.10 «След» (16+)
18.00 «Белая стрела. Возмездие» (16+)
23.50 Х/ф «Классик» (16+)
01.55 «УГРО. Простые парни-3» (16+)

ТВЦ

04.25 «Марш-бросок» (12+)
04.50 «АВВГ Делка».
05.15 Х/ф «Хочу ребенка» (16+)
07.25 «Православная энциклопедия» (6+)
07.55 Х/ф «Новые похождения Кота в сапогах» (12+)
09.20 Х/ф «Перехват» (12+)
10.30, 13.30 СОБЫТИЯ.
10.50 Х/ф «Разные судьбы» (12+)
11.25 Х/ф «Резные судьбы» (12+)
13.50 «Тайны нашего кино». «Будьте моим мужем» (12+)
14.20 Х/ф «Грех» (16+)
16.15 Х/ф «Взгляд из прошлого» (12+)
20.00 «Постскриптум».

21.10 «Право знать!» Ток-шоу (16+)
22.25 СОБЫТИЯ.
22.35 «Право голоса» (16+)
01.50 «Империя Олинклюзив» (16+)
02.20 Х/ф «Женская логика» (12+)
04.20 «Петровка, 38» (16+)

РЕН-АСТВ

05.00 Х/ф «Что скрывает ложь» (16+)
05.45 Х/ф «Экипаж» (16+)
08.20 Х/ф «Скорвице Гранд-Каньона» (16+)
10.00 А/ф «Медведь Йоги».
11.30 «Самая полезная программа» (16+)
12.30 «Новости».
13.00 «Военная тайна» (16+)
17.00 «Территория заблуждений» (16+)
19.00 Х/ф «Путешествие к центру Земли» (12+)
20.45 Х/ф «Путешествие-2: таинственный остров» (12+)
22.30 Х/ф «Зеленый фонарь» (12+)
00.30 Х/ф «В центре истории. В поисках зачарованных сокровищ» (16+)
02.40 Х/ф «День хомячка» (16+)

МАТЧ ТВ

09.30 Фигурное катание. Гран-при Японии. Танцы на льду. Короткая программа. Прямая трансляция.
10.40 «Новости».
10.45 «Анатомия спорта» (12+)
11.20 Фигурное катание. Гран-при Японии. Пары. Произвольная программа. Прямая трансляция.
12.55 «Новости».

13.00, 02.00 «Все на Матч!»
13.40 Фигурное катание. Гран-при Японии. Мужчины. Произвольная программа. Прямая трансляция.
16.00 «Новости».
16.05 «Особый день» (16+)
16.30 Фигурное катание. Гран-при Японии. Женщины. Произвольная программа. Прямая трансляция.
18.55 «Формула-1. Гран-при Абу-Даби. Квалификация. Прямая трансляция».
20.00 «Все на футбол!»
20.20 Чемпионат России по футболу. «Терек» (Грозный) - «Зенит» (Санкт-Петербург). Прямая трансляция.
22.40 «Детали спорта» (16+)
23.00 «Документальное расследование. «Тяжелая осень легкой атлетики»».
00.00 «Смешанные единоборства. UFC. Трансляция из Кореи» (16+)
03.00 Тяжелая атлетика. Чемпионат мира. Мужчины. Прямая трансляция из США.
04.45 «Дублер» (12+)
05.15 «Особый день» (16+)
05.30 Тяжелая атлетика. Чемпионат мира. Женщины. Прямая трансляция из США.
07.15 «Спортивный интерес» (16+)
07.30 Д/ф «Безграничные возможности».
08.00 «Точка на карте».
08.30 Д/ф «40 лет спустя» (16+)
09.00 Фигурное катание. Гран-при Японии. Танцы на льду. Произвольная программа. Прямая трансляция.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ
04.35 «Наедине со всеми» (16+)
05.00 «Новости».
05.10 «Наедине со всеми» (16+)
05.30 Х/ф «За двумя зайцами».
07.10 «Служу Отчизне».
07.45 «Смешарики. ПИН-код».
07.55 «Здоровье» (16+)
09.00 «Новости».
09.15 «Непутевые заметки» (12+)
09.35 «Пока все дома».
10.25 «Фазенда».
11.00 «Новости».
11.15 «Барахолка» (12+)
12.00 «Гости по воскресеньям».
13.00 «Все хиты «Юмор FM» на Первом» (12+)
14.50 Х/ф «Приходите завтра...

АвТОРЕМОНТ

- Растачивание, шлифование коленчатых валов, блоков цилиндров
- Капитальный ремонт двигателей автомобилей, тракторов
- Ремонт головок блоков шатунов, постелей блоков
- Токарные услуги любой сложности
- Фрезерные работы
- Запчасти
- Услуги самосвала

Снижение ЦЕН от 20 до 35%*

* - подробности у мастеров

Тел.: 8-901-608-49-49, 8-952-807-98-49, 3-02-02

ТАКСИ «ЭКСПРЕСС»

Иномарка. Город-межгород.
Телефон 8-953-918-30-99

ТАКСИ «ШАНС»

город-межгород
круглосуточно
3-03-02, 8-953-912-40-84, 8-960-976-55-87

ТАКСИ «Иномарочка»

Город-межгород
Тел.: 2-21-66, 8-953-917-48-80

ТАХИ «Сан Саныч»

Город, межгород
Тел.: 8-906-958-17-54, 8-952-897-56-15

УСЛУГИ КРАНА-МАНИПУЛЯТОРА

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

Тел. 8-906-955-89-88

Услуги МАНИПУЛЯТОРА, ЭВАКУАТОРА

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

(«КамАЗ», полуприцеп 12 м)
Тел. 8-906-949-43-91

КРАН-МАНИПУЛЯТОР

- Борт 5 тонн
- Стрела 3 тонны
- Корзина 12 метров

- Грузоперевоз
- Кран - 3 т
- Эвакуатор
- Автовышка

Тел.: 93-50-07, 8-952-183-67-70

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель» (тент)
Тел. 8-952-897-58-52

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель». Город-межгород
Тел. 8-960-971-49-79

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«ГАЗ-3307» (самосвал)
Тел. 8-952-152-25-36

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель» (будка).
Тел. 8-953-911-69-05

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель» (будка). ГОРОД-МЕЖГОРОД.
Тел. 8-952-160-26-60

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«ГАЗЕЛЬ» (БУДКА).
ТЕЛ. 8-952-163-74-10

Тройка

Поездки от 60 рублей!
(в пределах 1-го района города)

Акция!
Скидка на каждую 10-ю поездку - 50 рублей!

Дом.: 30300;
Сот.: 336244, 337244, 89528006333

ТАКСИ «Пятёрочка»

круглосуточно
2-555-2
сот. 8-952-898-76-88
тел. (8-38241) 2-55-52

АВТОКОМПЛЕКС «ВИРАЖ»

- Автомойка
- Химчистка салона
- Мойка двигателя
- Шиномонтаж
- Автошины
- Теплая стоянка на ночь

г. Асино, ул. Станционная, 19-б.
Тел. 8-901-614-67-20, Тел. 3-04-20

СТК г. Асино «ДОСААФ» приглашает
НА КУРСЫ ВОДИТЕЛЕЙ
КАТЕГОРИИ «В» 22 ноября в 10-00
по адресу: г. Асино, ул. Советская, 43
Тел. 2-29-21

ТЕЛЕМАСТЕРСКАЯ

ул. Ивана Буева, 15-а
(бывший детсад «Белочка»),
левое крыло, 1-й этаж
Время работы: с 10-00 до 18-00, без перерыва
Выходные дни: суббота, воскресенье

РЕМОНТ

- ТЕЛЕВИЗОРОВ всех типов (ЖК, ЛЕД, «плазма», кинескопные)
- DVD
- АУДИОАППАРАТУРЫ

КУПЛЮ нерабочие, разбитые ЖК, плазменные телевизоры

Компания «Вояж»

Большой выбор
АВТОМАСЕЛ,
АКСЕССУАРОВ
ЗАПЧАСТИ
в наличии и под заказ

ПРИНИМАЕМ
АККУМУЛЯТОРЫ, б/у

г. Асино, ул. Станционная, 16
Тел.: 22-13-07, 8-903-955-13-07.
voyage-avto@rambler.ru

ВЫРАВНИВАНИЕ ВМЯТИН

без покраски по немецкой технологии.
Подготовка к покраске, покраска,
полировка жидким стеклом.
Звоните 8-963-193-77-12.

КОМПАНИЯ «ПАРАДНЫЙ ВХОД»

Наш адрес: ул. Стадионная, 22, тел. 2-26-26

Мы готовы вам предложить
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
металлических и межкомнатных
ДВЕРЕЙ, АРОК

Весь каталог товаров можно посмотреть на сайте
«Мир Дверей» - www.worldofdoors.ru

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, БАЛКОНЫ

из профиля «Века» и «Экспроф»,
отвечающие любым вашим требованиям.

Любой товар вы можете приобрести
с рассрочкой платежа без процентов*

КУПЛЮ

● ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ АВТОМОБИЛИ на разбор. Тел. 8-909-545-34-92.

- куплю АВТОМОБИЛИ, расчет наличными, сразу. Тел. 8-952-890-45-90.
- КЛЕТКУ для морских свинок, большую, недорого. Тел. 8-906-956-02-14.
- ЖИЛЬЕ за материнский капитал. Тел. 8-952-162-52-32.
- КУЗОВ «ВАЗ-2101» с документами. Тел. 8-923-405-68-56.
- УЧАСТОК в Митрофановке. Тел. 8-923-404-44-51.
- СТАНОК деревообрабатывающий. Тел. 8-952-898-38-26.
- УЛЬИ, б/у. Тел. 8-952-898-38-26.
- ГРИБЫ сушеные, ШИШКИ, ОРЕХИ нечищенные. Тел. 8-923-418-02-24.
- свежее свиное САЛО. Тел. 8-913-874-42-12.
- КАРТОФЕЛЬ крупный. Тел. 8-952-155-04-91.

Закупаем промышленную ПУШНИНУ

г. Томск, ул. Усова, 66

Выезжаем на места
оптовикам особые условия

8 (3822) 25-87-87,
8-913-804-63-37,
8-903-955-56-69

Закупаем ПУШНИНУ

соболь, белка, ондатра, лисица,
норка и др.

Капканы по оптовым ценам

8-906-948-93-17; 8-923-426-31-33

БФ&К

УСТАНОВКА:
ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН
ЛОДЖИЙ
АЛЮМИНИЕВЫХ КОНСТРУКЦИЙ

ЗАМЕРЫ
КОНСУЛЬТАЦИИ
ВЫВОЗ МУСОРА

Для новостроек круглый год ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ*
БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА*

г. Асино, ул. Ленина, 35 А, офис 48
bflk.frank@yandex.ru Тел./факс 8 (38241) 2-42-52, сот. 8-952-899-61-33

Магазин «ЮТОВЫЙ»

г. Асино, пер. Электрический, 1
Тел. 2-44-33, с 9-00 до 19-00

- круги отрезные
- сетка для кроликов, кладочная
- перчатки рабочие от 15 руб./пара
- гвозди от 60 руб./кг
- изолянта от 8 руб./шт.
- печное литьё
- бочки
- плёнка
- лопаты
- тачки

Ждём своих покупателей!

ЗАТОЧКА ЦЕПЕЙ РЕЗКА СТЕКЛА

КУПЛЮ АККУМУЛЯТОРЫ, б/у

Тел. 8-913-878-99-70

ЗАКУПАЕМ КРС, ШКУРЫ КРС

Тел.: 8-952-157-95-88,
8-906-958-36-03

ЗАКУПАЕМ КАЛИНУ, ЧАГУ, ШИПОВНИК

Тел. 8-913-853-19-18.

ЗАКУПАЕМ ШКУРЫ КРС. Дорого.

Тел. 8-953-916-04-92

Объявления и реклама принимаются до 14-00 вторника.

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

- **ТОРГОВОЕ ПОМЕЩЕНИЕ** в центре. Тел. 8-903-954-48-13.
- нежилое производственное ПОМЕЩЕНИЕ в с. Первомайское. Тел. 8-913-853-19-18.
- производственное ПОМЕЩЕНИЕ в с. Феоктистовка + два гаража. Возможна аренда. Тел. 8-913-853-19-18.
- КВАРТИРУ в п. Беляй, недорого. Тел. 8-913-878-67-16.
- МАЛОСЕМЕЙКУ, 500 тыс. руб., торг. Тел. 8-905-089-01-36.
- КВАРТИРУ в центре (2-й этаж, 56,8 м²). Тел. 8-913-100-27-24.
- **срочно** 1-комн. КВАРТИРУ в центре (новостройка). Тел. 8-953-923-67-91.
- новую 1-комн. КВАРТИРУ по ул. Гагарина (1-й этаж 5-этажного кирпичного дома, 39,9 м²), 710 тыс. руб., возможна ипотека. Тел. 8-962-786-86-48.
- 1-комн. КВАРТИРУ в центре или **меняю** на квартиру в ТРЗ. Тел. 8-913-103-69-38.
- 1-комн. КВАРТИРУ в центре. Тел. 8-952-882-32-68.
- 1-комн. КВАРТИРУ в центре или **меняю**. Тел.: 8-952-152-78-98, 2-84-08.
- 2-комн. КВАРТИРУ по ул. Ленина, 2 (3-й этаж). Тел. 8-913-853-19-18.
- 2-комн. КВАРТИРУ в р-не вокзала (1-й этаж 2-этажного дома), возможно за материнский капитал. Тел. 8-913-853-19-18.
- 2-комн. КВАРТИРУ в центре (1-й этаж). Тел. 8-913-115-09-09.

2-комн. КВАРТИРУ
по ул. Ленина, 33
(40 м², 1-й этаж)
под магазин.
Тел. 8-962-780-01-08.

- 2-комн. КВАРТИРУ (1-й этаж) в р-не «Дружбы». Тел. 8-952-180-85-58.
- 2-комн. КВАРТИРУ, 660 тыс. руб., возможно за материнский капитал. Тел. 8-906-198-61-72 (после 15-00).
- 2-комн. КВАРТИРУ в центре. Тел. 8-960-920-53-11.
- 2-комн. КВАРТИРУ в с. Ново-Кусково, 550 тыс. руб. Тел. 8-952-804-49-05.
- 2-комн. КВАРТИРУ в ТРЗ. Возможен **обмен** на 1-комн. квартиру с доплатой или **сдам**. Тел. 8-913-876-44-88.
- 2-комн. благ. КВАРТИРУ. Тел. 8-903-915-23-50.
- 2-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-953-910-70-09.
- 3-комн. КВАРТИРУ на Крайней или **меняю** на 1-комн. с доплатой. Тел. 8-952-159-47-72.
- 3-комн. КВАРТИРУ, 800 тыс. руб. Тел. 8-983-342-87-22.
- 3-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-953-917-41-61.
- 3-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-962-784-99-14.
- 3-комн. КВАРТИРУ в центре (капремонт). Тел. 8-905-990-19-75.
- **срочно** 3-комн. (60 м²) в центре. Тел. 8-903-950-79-97.
- 3-комн. КВАРТИРУ или **меняю** на 1-, 2-комн. с доплатой. Тел. 8-953-911-14-55.
- 3-комн. КВАРТИРУ (50 м²) на «Дружбе». Тел. 8-952-180-67-06.
- 3-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-952-888-29-45.
- 3-комн. КВАРТИРУ в центре. Тел. 8-952-808-14-77.
- 4-комн. КВАРТИРУ по ул.

**Срочно большой
новый ДОМ**

по ул. Рабочей, 114.
Варианты.
Тел. 8-913-843-12-31.

- Ленина, 2 (1-й этаж). Тел. 8-913-853-19-18.
- 4-комн. КВАРТИРУ в р-не вокзала. Тел. 8-913-817-16-38.
 - **срочно** 4-комн. КВАРТИРУ в центре (60 м², 3-й этаж). Тел. 8-923-433-86-30.
 - ПОЛДОМА благ. в 2-квартирнике. Тел. 8-961-887-04-77.
 - ДОМ. Тел. 8-913-116-04-46.
 - ДОМ. Тел. 8-913-820-00-93.
 - ДОМ по ул. Станционной, 2 млн. 500 тыс. руб. Тел. 8-952-807-62-59.
 - ДОМ. Тел. 8-913-108-66-92.
 - ДОМ большой в центре (все надворные постройки, огород большой), 2 млн. 300 тыс. руб., торг или **меняю** на 3-комн. квартиру в центре с доплатой 600 тыс. руб. Тел. 8-952-898-55-47 (после 17-00).
 - ДОМ в д. Тихомировка. Тел. 8-952-164-34-91.
 - ДОМ в «Березовой роще», 2 млн. 500 тыс. руб., торг. Тел. 8-906-198-16-61.
 - ДОМ в центре. Тел. 8-923-412-85-33.
 - ДОМ по ул. Гончарова, 61-а (слив, вода, туалет). Тел. 8-952-894-06-64.
 - железный ГАРАЖ (6х3,3 м). Тел. 8-952-152-74-57.
 - капитальный ГАРАЖ с погребом. Тел. 8-906-959-71-28.
 - ГАРАЖ кирпичный по пер. Броневского (17,3 м², свет, яма). Тел. 8-913-878-86-30.
 - ГАРАЖ. Тел. 8-913-805-81-74.
 - ГАРАЖ в центре. Тел. 8-903-954-48-13.
 - капитальный ГАРАЖ в ТРЗ или сдам. Тел. 8-913-863-41-95.
 - железный ГАРАЖ (6х3,3 м). Тел. 8-952-182-74-57.
 - УЧАСТОК земельный с домом в центре. Тел. 8-952-808-14-77.
 - УЧАСТОК. Тел. 8-952-179-92-51.
 - УЧАСТОК земельный в с. Ново-Кусково. Тел. 8-953-922-74-44.

ТЕХНИКА, ЗАПЧАСТИ

- «МИЦУБИСИ КОЛЬТ» 2003 г/в (розовый, зимняя резина), ОТС, 235 тыс. руб. Тел. 8-952-898-55-47.
- «ОПЕЛЬ АСТРА» (универсал) 2011 г/в, 550 тыс. руб. Тел. 8-913-867-58-77.
- «ЛАДУ ГРАНТУ» 2014 г/в (пробег 15 тыс. км). Тел. 8-913-864-65-00.
- «ВАЗ-2107» 1993 г/в. Тел. 8-952-881-80-51.
- «ВАЗ-2112» 2008 г/в. Тел. 8-952-179-92-51.
- «ВАЗ-21099» 2002 г/в; «ВАЗ-2106» 2001 г/в, ОТС. Тел. 8-960-978-82-80.
- «ВАЗ-2107» 2007 г/в (инжектор), 52 тыс. руб. Тел. 8-953-918-10-49.
- «ВАЗ-2105» 2006 г/в, ОТС. Тел. 8-953-917-25-81.
- «ВАЗ-21074» 2010 г/в. Тел. 8-952-800-10-99.
- «АЗ ШАНС» 2011 г/в. Тел. 8-913-807-42-97.
- «НИВУ ШЕВРОЛЕТ» 2003 г/в. Тел. 8-953-923-96-05.
- «НИВУ» 1996 г/в; «НИВУ»

- **ДРОВА берёзовые (чурки, колотые)**
- **ГОРБЫЛЬ пиленый (берёзовый), от 400 руб./м³**
- **ПЕСОК, ПГС, ЗЕМЛЯ, ГЛИНА**
- **УСЛУГИ самосвала**

Доставка по городу и району.

Тел.: 8-962-785-77-87, 8-913-843-60-40

- ЗАПЧАСТИ на «ГАЗ-3110, 3102»; «ВАЗ-классик» (инжекторы, есть все), «ВАЗ-2109». Тел. 8-909-545-34-92.

1997 г/в, ОТС. Тел. 8-952-164-24-14.

- «ГАЗ-31105» 2005 г/в, ХТС, 125 тыс. руб., торг. Тел. 8-953-917-64-19.
- «ИЖ-2717» 2002 г/в («пирожок»; «ОДА» версия, бензин, 1,8 л), ХТС. Тел. 8-961-887-48-36.
- «ИЖ-27175-030» (пирожок) 2006 г/в, ОТС. Тел. 8-952-805-02-04.
- РЕЗИНУ шипованную на литые 185/65, R-14. Тел. 8-952-175-81-55.
- ДВИГАТЕЛЬ «УМЗ-421» (125 л.с. на «УАЗ», «Газель»), после капремонта; КПП; РАЗДАТКУ. Тел. 8-906-955-89-88.
- ГАЗОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ на «ВАЗ». Тел. 8-923-405-68-56.
- сварочный АППАРАТ «Профессионал» с кабелями (220х380 В). Тел. 8-952-175-16-03.

МЕБЕЛЬ

- СТЕНКУ; кухонный УГОЛОК, возможна рассрочка. Тел. 8-952-894-63-32.
- СТЕНКУ («горка»), ОС. Тел.: 2-32-15, 8-913-855-08-68.
- ДВП (толстая); кухонный ГАРНИТУР, б/у; ПРИХОЖУЮ, недорого. Тел.: 8-961-095-29-06, 8-906-198-27-49.
- КРОВАТЬ 1-спальную с тумбой, 2000 руб. Тел. 8-952-898-55-47.

ОДЕЖДА

- вечернее ПЛАТЬЕ (46-48 р-р). Тел. 8-952-898-55-47.
- НОВОГОДНИЙ КОСТЮМ «Белочка» (от 2-х до 5-ти лет). Тел. 8-923-433-22-08.
- ШУБУ мутоновую (46 - 48 р-р), длинная, очень красивая, ОС, 18 тыс. руб. Тел. 8-952-161-36-58.
- ШУБУ мутоновую (ворот из чернубурки, 46 - 48 р-р), ОС. Тел. 8-913-808-39-16.

ВСЯКАЯ ВСЯЧИНА

- ЦИРКУЛЯРКУ на 380 Вт, 5000 руб. Тел. 8-952-898-55-47.
- КОНЬКИ для девочки (31 р-р), розовые с двойным лезвием, 1500 руб. Тел. 8-952-898-55-47.
- КОНЬКИ фигурные, белые (36 и 38 р-ры). Тел. 8-961-890-17-51.
- ОБОРУДОВАНИЕ для производства пеноблоков и пенобетона, все необходимое к нему. Тел. 8-952-887-62-42.
- ЕМКОСТЬ под слив. Тел. 8-913-821-16-35.
- ВЕНИКИ березовые. Тел. 8-962-785-76-85.
- КАБИНУ душевую, б/у, 9000 руб. Тел. 8-952-154-35-95.
- ПИСТОЛЕТ (травм.) «Макарыч», 7 тыс. руб. Тел. 8-952-890-88-38.

- КОЛЬЦА ж/б. Доставка. Тел. 8-952-805-01-61.

продаю СНЕГОХОД
Тел. 8-961-095-59-98

- БРУС (100х100 мм; 140х140 мм), 4000 руб./м³; ДОСКУ от 2000 руб./м³. Тел. 8-923-449-03-23.

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

- ХОЛОДИЛЬНИК, б/у. Тел. 8-913-841-11-31.
- МАШИНУ швейную ручную. Тел. 8-952-164-77-16.

ПОДСОБНОЕ
ХОЗЯЙСТВО

- ЩЕНКОВ западно-сибирской лайки с родословной. Тел. 8-913-118-50-55.
- ПОРОСЯТ (2,5 мес.). Тел. 8-952-161-38-28.
- ПОРОСЯТ, МЯСО (свинина, домашнее). Тел. 8-953-926-44-03.
- ПЕТУХОВ породистых (1 год). Тел. 8-953-928-77-02.
- КОЗЛА, КОЗУ, КОЗОЧЕК. Тел. 8-962-776-56-25.
- КОЗЛИКА, 1000 руб. Тел. 8-952-899-20-99.
- КРОЛИКОВ. Тел. 8-913-100-27-24.
- КРОЛИКОВ. Тел. 8-953-913-79-90.
- ПЕТУХОВ цветных. Тел. 8-963-194-57-49.
- ОВЕС, 360 руб./мешок; ПШЕНИЦУ; ГОРОХ; ЯЧМЕНЬ; ДРОБЛЕНКУ. Доставка. Тел. 8-906-947-93-67.
- МЕД, 600 руб./литр. Тел. 8-952-164-16-38.
- МЯСО (свинина), 230 руб./кг. Тел. 8-952-181-56-46.
- ОРЕХИ. Тел. 8-913-112-18-18.
- КАРТОФЕЛЬ желтый, 100 руб./ведро. Доставка. Тел. 8-913-112-18-18.
- крупный КАРТОФЕЛЬ с доставкой. Тел. 8-913-874-00-15.
- КАРТОФЕЛЬ крупный. Тел.: 8-953-914-48-20, 8-952-893-33-90.
- КАРТОФЕЛЬ. Тел. 8-952-889-35-01.
- СЕНО лугов Сибири в рулонах, доставка. Тел. 8-909-542-92-21.
- ГОРБЫЛЬ пиленый («КамаАЗ»). Тел. 8-953-929-43-62.

Прайс-лист ООО «Участие» на 2016 год по реализации живой птицы населению
Цены действительны только для тех птицеводов, кто внесёт предоплату в ноябре-декабре 2015 года.

Для тех, кто внесёт предоплату в **НОЯБРЕ**:

- Цыпленок суточный бройлерный «ИЗА» — 50 руб.
- Утенок суточный «Благоварский кросс» — 60 руб.
- Гусёнок суточный «Линда» и «Итальянский» — 170 руб.
- Индюшонок суточный «Белый широкогрудый» — 170 руб.
- Цыпленок цветной «Ломен белый и коричневый» — 20 руб.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ:

- Бройлер подращённый «ИЗА» (месячный) — 170 руб.
- Курочка-молодка (4 месяца) — 280 руб.
- Курочка-несушка (1 год) — 150 руб.

Для тех, кто внесёт предоплату в **ДЕКАБРЕ**:

- Цыпленок суточный бройлерный «ИЗА» — 60 руб.
- Утенок суточный «Благоварский кросс» — 60 руб.
- Гусёнок суточный «Линда» и «Итальянский» — 180 руб.
- Индюшонок суточный «Белый широкогрудый» — 180 руб.
- Цыпленок цветной «Ломен белый и коричневый» — 22 руб.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ:

- Бройлер подращённый «ИЗА» (месячный) — 180 руб.
- Курочка-молодка (4 месяца) — 300 руб.
- Курочка-несушка (1 год) — 160 руб.

Предоплату вы можете внести нашему представителю, который находится в г. Томске, его тел. (8-3822) 900470. Птицу мы вам доставим в любое время с февраля по август 2016 года. Тел. в г. Барнауле (8-3852) 252-868.



ГРАБЛИ
валковые ГВВ-6
КУНЫ (с центральным валом)
КУНЫ (с боковым валом) ПКУ-09, ПФ-1
т.8-913-812-65-55

КУНЫ (ПКУ-08), ГРАБЛИ валковые, ОТВАЛЫ, ЩЕТКИ.

Тел.: 8-902-997-70-69,
8-962-798-94-59.

«ЗИЛ» (самосвал)
ГОРБЫЛЬ
хвойный, сухой,
в укладку (6 м³)
Тел. 8-952-893-54-21

ПЕСОК, ГОРБЫЛЬ,
пиленый, сухой,
долготьем (береза,
осина, «КамаАЗ»)
Пенсионерам - скидки *
Тел. 8-952-894-30-66

ГОРБЫЛЬ
сухой,
хвойный,
пиленый.
Тел. 8-952-177-85-54.

ГОРБЫЛЬ
пиленый,
СУХОЙ (осина).
Тел. 8-952-178-09-12.

По вопросам
рекламы звонить
по тел. 2-27-01.

ГОРБЫЛЬ березовый,
пиленый, в укладку
ДОСТАВКА ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ
Тел. 8-962-785-79-57

ЕВРОВАГОНКУ, половую РЕЙКУ, ПЛИНТУС,
НАЩЕЛЬНИК, БРУС из лиственницы.
П/М под заказ, хорошее качество.
Тел. 8-903-952-88-01

«ЗИЛ» (самосвал)
ГОРБЫЛЬ березовый, осиновый
пиленый, отборный, в укладку (6 м³)
Доставка по деревням
Тел.: 8-953-916-27-22, 8-903-950-56-96

ГОРБЫЛЬ
ОСИНОВЫЙ, ХВОЙНЫЙ, СУХОЙ
ПИЛЕНый (двойные борта, 7 м³)
Тел.: 8-952-177-85-54, 8-909-549-15-09

ГОРБЫЛЬ
березовый, крупный, пиленый,
есть сухой, в укладку (7 м³)
ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ
Тел.: 8-952-890-48-77, 8-960-979-51-03

«КАМАЗ»
(самосвал, вездеход)

ГОРБЫЛЬ
долготьем (береза, 2 - 3 м);

ГОРБЫЛЬ
долготьем (хвоя, 6 м).
УСЛУГИ САМОСВАЛА.
ОПИЛКИ. ПЕСОК.

Уборка и вывоз снега.
Доставка угля.

Продам «ЗИЛ-131».
ТЕЛ.: 30-700,
8-962-779-96-69.

ГОРБЫЛЬ
сухой
сухой
(«КамаАЗ», 6 м)
Доставка по деревням
Тел. 8-909-542-43-10

ГОРБЫЛЬ
березовый,
долготьем
Тел. 8-903-915-14-10

ГОРБЫЛЬ пиленый
(хвоя, береза);
ЧУРКИ (береза);
БРУС, б/у; ОПИЛКИ.
Вывоз мусора.
Тел. 8-953-927-50-71

ГОРБЫЛЬ
(осина) пиленый,
долготьем, сухой.
Тел. 8-953-923-01-66.

ЖБ
КОЛЬЦА
СЛИВ (комплект 11000 руб.).
Тел. 8-952-158-07-00

КИРПИЧ,
СИБИТ,
БЕТОЛЕКС,
ЦЕМЕНТ.
Тел. 8-906-949-43-91

КОНДИЦИОНЕРЫ
ВЕНТИЛЯЦИЯ
• Продажа, установка
• Сервисное обслуживание
КОНДИЦИОНЕРЫ
с монтажом за 22000 руб.
Тел. 8-906-955-80-48

**АТЕЛЬЕ ДОМАШНЕГО УЮТА**

г. Асино, ул. Гончарова, 163, напротив АЦРБ
Вт-сб - с 9 до 18 ч.; пн, вс - выходные

ИЗГОТОВЛЕНИЕ новых подушек и одеял из пуха и пера
(вес наполнителя и размер по вашим пожеланиям)

ПОШИВ постельного белья
(стандартного и по индивидуальным заказам)

РЕСТАВРАЦИЯ подушек, одеял и перин
http://pushok.tomsk.ru, тел. 8-913-85-33-906

ВЫБОР ПОСТЕЛЬНЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ
РАБОТАЕМ С ДЕТСКИМИ САДАМИ, БОЛЬНИЦАМИ, ГОСТИНИЦАМИ
Тел.: (8-3822) 219-630, 8-913-853-39-06 (менеджер по работе с корпоративными клиентами)



реклама

ОСАГО
Тел. 8-953-915-19-88

Муж на час
Решение всех бытовых проблем!
● Заборы (профнастил, штакет и т.д.)
● Установка входных дверей
● Малый косметический ремонт
● Настил пола (ламинат, линолеум и т.д.)
● Сборка, разборка мебели
Тел. 8-923-420-04-16

ТОЧИМ ЦЕПИ
на профессиональном станке (м-н «Юшовый»).
Работаем без выходных.
Тел. 2-44-33.

МЯСНОЙ ОТДЕЛ №1
приглашает покупателей за свежим мясом.
Закупаем мясо у населения.
Мы расположены в магазине «Мария-РА» по ул. Гагарина, 9.
Тел. 8-999-499-74-44.

В СУББОТУ, 21 НОЯБРЯ, С 10-00 В НОВОНИКОЛАЕВКЕ (НА РЫНКЕ) БУДЕТ ПРОХОДИТЬ РАСПРОДАЖА ШУБ (мутона, норка).
Обмен старых шуб на новые.
Телефон 8-952-755-23-38.

Распродажа в «Постельке»!
ТОЛЬКО ДО 22 НОЯБРЯ!
● ПЛЕДЫ И ПОКРЫВАЛА со скидкой 15%*
● ТЕРМОБЕЛЬЕ по 499 руб.,
● ВАРЕЖКИ по 99 руб.
* На акционные товары скидка не распространяется
* подробности у продавцов
г. Асино, ул. Станционная, 40/1

ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ
(гипсокартон, подвесные потолки, обои, ламинат, кладка кафеля, электрика).
быстро и качественно
Тел. 8-961-097-75-14.

РАЗНОРАБОЧИЕ, ПЕРЕЕЗДЫ, мелкосрочный РЕМОНТ КВАРТИР.
Тел. 8-913-843-39-61.

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ, НОУТБУКОВ, ПРИНТЕРОВ
Замена разбитых экранов ноутбуков и неисправных разъемов на планшетах
Адреса: Г. АСИНО, ул. Ленина, 12-а, ТЦ «Елена». Тел. 8 (38241) 3-03-32
С. ПЕРВОМАЙСКОЕ, ул. Ленинская, 88, магазин «Комстар-Сервис», тел. (8-38245) 2-10-72

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Баллоны нового поколения
Допуск к работе с газом
Тел. 8-953-925-10-77

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ТЕЛ. 8-961-890-62-81

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЖАЛЮЗИ вертикальные, горизонтальные
МОНТАЖ КРОВЛИ
Тел. 8-952-180-93-16
На 2-й этаж СКИДКА 10%*
Беспроцентная РАССРОЧКА*

ВСЕ ВИДЫ САНТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ
Качество! Гарантия!
Профессиональный монтаж систем отопления, водоснабжения домов, коттеджей
Установка водосчетчиков, бойлеров, раковин, унитазов
Тел. 8-923-423-10-11

ОБСЛЕДОВАНИЕ ЖИЛЫХ И ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ НА ПОТЕРИ ТЕПЛА, строительный и монтажный брак тепловизором.
Тел. 8-913-811-43-43

ИЗГОТОВЛЕНИЕ кованых заборов, решеток, лестниц, мангалов
Замер бесплатно!
Тел. 8-952-163-10-55

ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ
(ламинат, гипсокартон, пластик, плитка, электрик и т.д.) Тел. 8-952-159-21-34

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬСТВА
● ПЕРЕКРЫТИЕ КРЫШ
● САЙДИНГ
● УСТАНОВКА ДВЕРЕЙ
входных и межкомнатных
Тел. 8-962-778-75-65

МОНТАЖ КРОВЛИ, САЙДИНГА, внутренняя отделка, сантехника, натяжные потолки.
Тел.: 8-952-894-85-03, 8-962-782-47-17.

Ушёл из жизни замечательный человек — ветеран МВД, бывший преподаватель филиалов сельскохозяйственного и коммунально-строительного техникумов **Владимир Семёнович ПЕТРАШОВ.**
Для его близких, бывших коллег и студентов он навсегда останется справедливым, отзывчивым и добрым человеком. Просим почтить его память бывших выпускников техникумов и всех, кто знал Василия Семёновича.
Дочери Марина, Ирина.

Компания «СанРемДом»
● отделочно-ремонтные работы (евроремонт под ключ)
● натяжные потолки
● электромонтажные работы (замена электропроводки по современным стандартам)
● монтаж систем отопления, водоснабжения канализации
Только у нас действует услуга «Суперсервис».
Закключаем договора, предоставляем гарантии.
Тел.: 8-952-800-66-39, 8-962-788-98-78

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ ЮРИЮ ИВАНОВИЧУ СУХИХ
Для скорби много слов не надо, Боль не умеет говорить. Печаль со скорбью всегда рядом Свечою в памяти горит. Отказывается разум верить В потерю любимого человека, И боль утраты не измерить, И не измерить печальных дней. Душа рыдает безутешно, И сердце ноет по ночам. Мы будем помнить вдалеке ушедшего, Пусть память горит свеча. Нам тебя будет не хватать.
Родные и сестра Галина.

ООО «Ритуал»
ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ
◆ копка могилы (город, район)
◆ услуги катафалка
◆ изготовление гробов, венков
А также: цветы, памятники, надгробия, оградки, столики, скамейки. Большой выбор одежды для погребения
г. Асино, ул. П.Морозова, 35. Тел. (8-38241) 3-12-78

Большой человек с большой открытой душой ушёл из жизни — **Владимир Семёнович ПЕТРАШОВ.**
Его любили и уважали за порядочность, отзывчивость, просто за человеческую надёжность. В советское время он работал в милиции. Уже на пенсии обучал юридическим дисциплинам в техникумах. Владимир Семёнович навсегда останется в наших сердцах.
Студенты, преподаватели коммунально-строительного техникума и лично друг детства, одноклассница В.Ф.Кускова.

Магазин ритуальных услуг «АРХАНГЕЛ»
■ погребение
■ копка могил
■ автокатафалк
■ транспортировка усопших в морт
■ изготовление и установка памятников, оградок, столиков, лавок
■ установка памятников, в том числе за счет Минобороны осуществляется умершим с 12 июня 1990 года (для пенсионеров ФСБ, МВД, участников Великой Отечественной войны, участников боевых действий)
г. Асино, ул. Ленина, 182 (рядом с городским кладбищем)
Тел.: (8-38241) 30-425, 8-952-897-37-11, 8-952-163-53-53 — круглосуточно

Выражаем искреннее соболезнование Татьяне Аркадьевне Плавиной в связи со смертью **ОТЦА.**
Коллектив Асиновского городского суда.

Выражаем искреннее соболезнование семье Бабинцевых в связи со смертью мужа, отца, дедушки **Тимофея Васильевича БАБИНЦЕВА.**
Разделяем горечь утраты.
Кука, Всяких, Ферлей, Лях.

Глубоко скорбим по поводу смерти близкого человека — **Тимофея Васильевича БАБИНЦЕВА.**
Светлая ему память.
Даниленко, Романовы, Чуриковы.

На 81-м году ушёл из жизни **Владимир Михайлович КУСКОВ.**
Выражаем искреннее соболезнование родным и близким. Скорбим вместе с вами. Светлая ему память.
Ветераны трактороремонтного завода.

Выражаем искреннее соболезнование классному руководителю Валентине Флегонтьевне Кусковой по поводу преждевременной смерти мужа **Владимира Михайловича КУСКОВА.**
Скорбим вместе с вами. Светлая ему память.
Выпускники 10 «Б» класса 1981 года школы №1.

Приносим искреннее соболезнование любимой учительнице Валентине Флегонтьевне Кусковой по поводу смерти мужа **Владимира Михайловича КУСКОВА.**
Выпускники 1976 года школы №1.

Выражаем искреннее соболезнование Валентине Флегонтьевне Кусковой, родным и близким по поводу смерти мужа **Владимира Михайловича КУСКОВА.**
Скорбим вместе с вами.
Краева, Медведева, Масулис, Баевы, Ганичевы, Борзовы, Т.С.Лещинская, Черима.

На 81-м году ушёл из жизни любимый муж, заботливый отец, внимательный, добрый дедушка **Владимир Михайлович КУСКОВ.**
Любим, помним, скорбим.
Жена, сыновья, снохи, внучка, внуки.

Выражаем искреннее соболезнование Валентине Флегонтьевне Кусковой и её семье в связи с кончиной мужа, отца, дедушки и просто хорошего человека, отзывчивого соседа **Владимира Михайловича КУСКОВА.**
Вечная ему память.
Соседи по дому.

Выражаем искреннее соболезнование Валентине Флегонтьевне Кусковой, сыновьям, внукам в связи со смертью мужа, отца, дедушки **Владимира Михайловича КУСКОВА.**
Светлая ему память.
Н.П.Семёнова, семьи Тимофеевых, Бутаковых, Якиминских.

Районный совет ветеранов выражает соболезнование председателю первичной ветеранской организации ТРЗ Галине Дмитриевне Гагариной по поводу смерти её сестры **ТАТЬЯНЫ.**

Коллектив приёмного отделения Асиновской районной больницы выражает искреннее соболезнование Татьяне Николаевне Сижук по поводу преждевременной смерти её мужа **Сергея Викторовича СИЖУКА.**

Выражаем искреннее соболезнование Татьяне Николаевне Сижук в связи со смертью мужа **Сергея Викторовича СИЖУКА.**
Скорбим вместе с вами.
Шаринские, Шаргаевы.

На 91-м году ушла из жизни **Анна Дмитриевна САЛЬНИКОВА.**
На 86-м году ушла из жизни **Анисья Афанасьевна РУКОСУЕВА.**
На 84-м году ушёл из жизни **Пётр Игнатьевич БРАУН.**
На 83-м году ушёл из жизни **Михаил Илларионович ИВАШКОВ.**
На 81-м году ушёл из жизни **Илья Павлович КУЗНЕЦОВ.**
На 78-м году ушла из жизни **Валентина Григорьевна ШЕСТИТКО.**
На 77-м году ушёл из жизни **Василий Максимович НЕКРАСОВ.**
На 68-м году ушла из жизни **Надежда Егоровна ИВАНОВА.**
На 67-м году ушёл из жизни **Тимофей Васильевич БАБИНЦЕВ.**
На 61-м году ушёл из жизни **Борис Алексеевич ПЕТРОВ.**
На 60-м году ушёл из жизни **Александр Николаевич СИМЦОВ.**
Приносим искренние соболезнования родным и близким. Скорбим вместе с вами. Светлая им память.
Районный совет ветеранов.

МАГАЗИН САНИТЕХНИКИ
АНТЭЛ
 УАКРОВА

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ЭЛЕКТРОМОНТАЖ

г. Асино, ул. Партизанская, 68/1
 Тел. 8-953-919-54-03

с. Первомайская, ул. Генерала, 6
 тел. 8-953-889-28-02

СПЕЦИАЛИСТАМ ПО МОНТАЖУ - ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ*

Обслуживание и монтаж

• САНТЕХНИКА • ЭЛЕКТРИКА
 • СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ

GLAMOUR

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ

куртки, жакеты, блузки, пальто, пуховики, парки, шапки, кофты, платья

КРЕДИТ
 «СКИДКИ»

Универмаг «Сибирь»
 2-й этаж, направо

МЫ РАДЫ ВАШЕЙ ПОКУПКЕ!
 1000 руб. - 10% скидка
 2000 руб. - 20% скидка

УМНЫЙ ДОМ

www.fomsk.dom-automation.ru

АВТОМАТИЧЕСКИЕ СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ И КОМФОРТА

- домофоны, видеодомофоны
- видеонаблюдение
- сигнализация
- кондиционеры
- теплые полы
- светодиодное освещение

Монтаж и сервисное обслуживание

ПРОДАЖА КЛЮЧЕЙ для ДОМОФОНОВ с доставкой на дом

реклама

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ПРОЕКТ: Асино - 1990

Монтаж окон и дверей

ОКНА

Металлопрокат

Плюстры, бра, электрошторы

ОКНА сервис

30 лет опыта работы

ул. Челюскина, 50
 т.: 3-00-77

ОКНА ДВЕРИ

БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ
 жалюзи, рулонные шторы

свт.: 8 952 881 66 28

Сделай, дискуссию до 6 месяцев вывоз мусора бесплатно, сантехника окна - сетка и пазлост

Автоматические ворота, рольставни

ОКНА сервис т.: 3-00-77; свт.: 8 952 881 66 28

Магазин «**НОВЫЙ ДЕТСКИЙ МИР**»

Спешите!

БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ

г. Асино, ул. Ленина, 15. Тел. 2-32-00

КОЛЬЦА ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ

- ✓ Диаметр 1 м - 2500
- ✓ Диаметр 1,2 м - 3000
- ✓ Диаметр 1,5 м - 4000

Тел. 8-952-805-01-61

Изделия из бетона, цветники, вазоны, урны, столбы для заборов

Каждому покупателю - ПОДАРОК!

Кафе «Бон Аппетит»

по новому адресу: г. Асино, ул. Ленина, 70-а
 Тел.: 3-02-07, 3-02-03

ПРОВЕДЕНИЕ ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ЮБИЛЕЕВ И ТОРЖЕСТВ, ДЕТСКИХ ПРАЗДНИКОВ

ПИЦЦЫ РОЛЛОВ

Игровая приставка Xbox

Проведение поминальных обедов

На будни на Балтийской п.н., вт., ср. - с 10-00 до 19-00
 чт., пт., сб., вс. - с 10-00 до 23-00

Мясной отдел ТЦ «Поляна», ТЦ «Фортуна» (ул. Ленина, 17)

Всегда свежее мясо (свинина, говядина, баранина).

БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ.

Приглашаем за покупками!

Ждем вас ежедневно с 9-00 до 19-00

для тех, кто выбирает качество

Изготовление потолков из пленки европейского качества от 330 руб./м²

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

8-953-921-23-33
 potolokasino@mail.ru

Замер бесплатно
 Полотно без шва
 Установка без посредников

ФОТОПЕЧАТЬ ЦВЕТНЫЕ ПОТОЛКИ

Магазин «Водной»

САНТЕХНИКА ЭЛЕКТРИКА

СМЕСИТЕЛИ для ванной от 1200 руб. для кухни от 480 руб.

ПЕНА «Микрофлекс» от 260 руб.

УНИТАЗ 2950 руб. (комплект)

ул. Советская, 42 (цокольный этаж). Тел. 8-852-899-20-99

ИННА ТУР
 www.inna.tomsk.ru

ТУРИЗМ

- ПЛЯЖНЫЙ ОТДЫХ
- ЭКСКУРСИОННЫЕ ТУРЫ ПО ЕВРОПЕ
- ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ
- САНАТОРНО-КУРОРТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ

Ж/Д БИЛЕТЫ

- ПО РОССИИ, СНГ, ЕВРОПЕ

АВИАБИЛЕТЫ

- РОССИЙСКИХ И ИНОСТРАННЫХ АВИАКОМПАНИЙ

Асино, Ленина, 66, оф. 224
 тел.: 3-33-99
 e-mail: asino@inna.tomsk.ru

ПОЛИФОРМА

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
 окно под ключ 9000р

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 потолок 350р.м2

БАЛКОНЫ
 рассрочка платежа 1 год

ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

8-(38-22) 22-56-95
 г. Асино, ТЦ Поляна, ул. Станционная, 40/1

Мебельер КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

Тел. 8-952-160-22-11

Предъявителю купона СКИДКА 5%*

* подробности у изготовителя

«У Вадими и Анны»

Всегда свежее мясо!

ТЦ «НАРОДНЫЙ»
 по ул. Сельской, 44

Среда, четверг — завоз говядины, свинины — ежедневно

ЗАКАЗ ПО ТЕЛ.:
 8-952-803-96-39
 8-952-808-20-27

ПОЛИФОРМА

доставка бесплатно
 доставка без предоплаты
 доставка по звонку
 рассрочка*
 оплата монтаж
 крепки монтаж сайдинга

ПРОФНАСТИЛ
 оцинкованный - 1 180р
 окрашенный - 1 520р

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
 лист 6 метров - 1 850р.

САЙДИНГ - 130р.шт

утеплитель металлопрокат водосток

8-(38-22) 22-56-95
 г. Асино, ТЦ Поляна, ул. Станционная, 40/1

Выгодный обмен СТАРЫХ ювелирных украшений НА НОВЫЕ

Ювелирный салон «Золото России»
 г. Асино, ул. Ленина, 31
 ТЦ «Статус», ул. Ленина, 50/2
 Тел.: 8-913-116-47-87, 2-17-71

СКИДКИ*

* подробности у продавца

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
 которые приятно видеть каждый день!

от 350 руб./м²

Потолки двухуровневые, тканевые, любой сложности.

Тел. 8-953-911-64-50

ИП Зонтиков С.Н.

ОКНА в рассрочку до 6 месяцев*

Автоматические ворота
 Водосточные системы
 Сайдинг. Рольставни
 Наружная отделка дома
 Жалюзи

E-mail: Oknaplus.asino@mail.ru

8(38241) 2-23-99
 8-923-411-2926

г. Асино, гостиница «Радуга»
 ул. Ленина, 66, офис №223 (2-й этаж), с 9.00 до 18.00

ВАША МЕБЕЛЬ

корпусная мебель на заказ
 кухни
 прихожие
 шкафы-купе
 столы

Дизайн на заказ
 по размеру
 и количеству

8-952-805-44-33
 8-952-895-44-33

МАГАЗИН АНТЕН «Sat»

ПРОДАЖА, УСТАНОВКА, НАСТРОЙКА СПУТНИКОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ:

Триколор ТВ, Космос ТВ, НТВ+, Континент ТВ
 УСТАНОВКА БЕСПЛАТНО!

ПРИЁМНИКИ ЦИФРОВОГО TV от 1200 руб.

Тел.: Также в продаже ПУЛЬТЫ Д/У

8-909-540-70-80 ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
 8-952-182-28-62 КРЫТЫЙ РЫНОК